



Выходит один раз в месяц, <http://gazeta.bytdobru.info>
 Подписной индекс: в Украине и Беларуси 96421, в России 21523
 Подписка на электронную версию <http://gazzeta.com/bytdobru>

А на Земле быть добру!

Читайте в номере:

12+



**Прецедент в Родном
 строительстве жилых домов на
 сельхоз землях ...20**

Значение этого прецедента заключалось в том, что органом судебной власти фактически были признаны законность и правомерность действий граждан, заключающихся в обустройстве родовых поместий на землях сельскохозяйственного назначения.

.....

Путин: Нужно запретить ГМО, соблюдая правила ВТО ...2

Оздоровим город любовью наших сердец ...2

Вместо борьбы лучше подумать о хорошем ...3

Манифест Мира ...3

Правила техники безопасности в Украине ...4

Альтернатива демократии – это истинно народная власть! ...6

Пора вспомнить о своих ЧЕЛОВЕЧЕСКИХ качествах и предназначении, взять на себя ответственность за происходящее в своём городе! Мы – НАРОД! Мы и есть ВЛАСТЬ!

Действия по народовластию и народной экономике...7

Почему на природе лучше? ...7

Свобода ...8

В городах человек не принадлежит себе— он принадлежит системе. Только живя на природе начинаешь понимать, что такое ЖИТЬ СВОБОДНО!

Загадки человеческой психики: люди не хотят убивать людей ...8

Рецепты кваса без дрожжей ...11

Как часто вы чистите зубы?...12

Путин и Жириновский на госссовете говорят о родовой деревне и генетических корнях (21 апреля 2014 г.) ...13

Сражение может быть без сражения ...16

Развитие движения по созданию родовых поместий с использованием возможностей народовластия и территориальных громад (общин) (ч. 3) ...17

Пока мы не осознаем, что мы – народ, громада, пока не поймём, не почувствуем, что мы власть, собственник, хозяин, никакие дополнительные документы, реестры, какое-либо оформление всего этого ничего не изменят.

Украинские родопоселенцы уходят из городов, чтобы жить в глиняных домах с интернетом ...18



Путин: Нужно запретить ГМО, соблюдая правила ВТО

МОСКВА, 27 марта 2014 г. Президент РФ Владимир Путин заявил, что Россия должна защитить своих граждан от употребления продуктов питания, полученных из генетически модифицированных организмов, и это возможно сделать при соблюдении обязательств в рамках ВТО.

«Нам нужно соответствующим образом выстроить нашу работу с тем, чтобы это не противоречило нашим обязательствам в рамках ВТО. Но даже имея в виду это обстоятельство, у нас есть тем не менее законные методы и инструменты защиты собственного рынка и граждан прежде

всего», — сказал Путин.

Он подчеркнул, что рынок и гражданам должны быть защищены от недо-



брокачественной продукции и такой продукции, употребление которой в пищу будет иметь пока не просчитан-

ные последствия.

«Мы это можем, должны делать и будем делать. Мы это не так давно обсуждали на совещании Совета безопасности. Нужно действовать аккуратно, чтобы не наносить ущерба нашим обязательствам в рамках ВТО, но это можно сделать», — добавил президент.

«Это мы будем делать вместе с общественностью, со специалистами, с депутатами, будем двигаться в направлении защиты наших граждан», — отметил Путин.

<http://www.rosbalt.ru/main/2014/03/27/1249489.html>

Оздоровим город любовью наших сердец

В книге «Кардинальный поворот» (Татьяна и Виталий Тихоплав) описан 30-летний научно-исследовательский опыт с дикими обезьянами, проводившийся учёными на японском острове Косима, результат которого ошеломил исследователей.

Это открытие настолько важно для понимания роли каждого из нас в создании безопасного места для проживания, что, несомненно, об этом должны знать все люди планеты Земля.

Учёные давали обезьянам сладкий картофель (батат), разбрасывая его на песке. Обезьянам нравился батат, но не нравились песок и грязь на нём. Восемнадцатимесячная самка, которую назвали Имо, обнаружила, что батат можно вымыть. Она научила этому свою подружку, и вскоре многие молодые обезьянки стали мыть бататы. Они начали учить своих мам, но этот урок усвоили только те мамы, которые подражали своим детям.

Через несколько лет, осенью 1958 года (!), число обезьянок, моющих бататы, на острове Косима достигло критической массы, которую доктор Уотсон (руководитель проекта) определил условно как 100 (эксперимент так и назывался «Сотая обезьяна»).

И тут случилось то, что привело учёных в изумление. В тот день, когда сотая обезьянка на острове Косима научилась мыть картофель, все обезьяны острова одновременно начали мыть бататы без какого бы то ни было

внешнего побуждения.

Но самое потрясающее то, что на всех близлежащих островах одновременно стали мыть бататы абсолютно все обезьяны — добавочная энергия одной обезьяны создала возможность для распространения информации на многие десятки километров без непосредственного контакта (!).

Учёные впервые наблюдали что-либо подобное. Они предположили, что должно существовать некое поле, охватывающее все острова, благодаря которому обезьяны могли общаться.

Эта информация не является скрытым знанием. Любой серьёзный учебник по психологии описывает эти исследования.

К настоящему времени накоплено огромное количество экспериментальных фактов, подтверждающих существование информационного поля планеты. У этого поля есть свойство — оно материализует мысли людей: если они мрачные и злые — жизнь человека превращается в кошмар, а если светлые и добрые — в рай. Люди сами своими мыслями творят мир, в котором живут.

Становится очевидным, что в процессе распространения среди людей нового знания есть определённая критическая точка, в которой присоединение только одного нового человека к этой сфере знания приведёт к тому, что оно станет доступным каждому, и с этого момента оно будет являться достоянием всего человечества.

Каждый может стать этим человеком — человеком, позитивная энергия которого сыграет решающую роль в эволюции человечества.

Не перестаёшь удивляться замыслам Высшего Разума, не перестаёшь удивляться тому, как заботливо и с какой верой, надеждой и любовью создан этот Мир, данный нам, людям, с единственной целью — самосовершенствования. Как понятны теперь все природные катаклизмы, революции и войны, совершающиеся на нашей земле. Как понятен теперь этот непонятный доисторический Потоп, который очистил планету от цивилизации, создавшей запредельную энергетику агрессии.

Как важно, чтобы эти знания о суммарных энергетических эффектах дошли до максимального количества людей, чтобы каждый из нас осознал, что от него и от его личного понимания ответственности перед будущим планеты зависит её Судьба, зависит качество жизни на ней, зависит судьба наших детей, внуков, правнуков... и т.д.

Ещё Елена Рерих в своих известных письмах говорила о том, что если бы люди всей Земли одновременно смогли создать атмосферу любви (причём, всего на несколько минут), то все смертоносные вирусы погибли бы одновременно. Прочитав тогда подобное обращение, мы отнеслись к нему с некоторой долей недоверия, но теперь, после эксперимента «Сотая обезьяна», стала ясной абсолютная

реальность предложенного.

Точно также мы, люди, объединив свою энергетическую мощь, можем напрочь лишиться жизни все онкологические заболевания и прочие СПИДы.

Думается, что этими вопросами должны заниматься на уровне ООН и ЮНЕСКО — настолько важно всё это для жизни планеты.

Что же должен делать каждый из нас здесь — в данном городе, селении, деревне? Прежде всего, донести информацию этого знания до большего числа людей. Есть абсолютная уверенность, что даже на малой территории (допустим, нашего родного города), мы, его жители, могли бы организовать подобие энергетической «атаки» в помощь больным людям.

Нет сомнения, что у нас в городе тысячи и тысячи больных. У каждого из них, как минимум, с десятков родственников, которым не безразлична судьба близкого человека. Поэтому, пока объединив усилия хотя бы этих явно заинтересованных людей и самих выздоравливающих, мы можем повлиять на всеобщий климат оздо-

вления в городе. Ведь доподлинно известно, что дети, в основном, излечиваются энергетическими посылами волнуемых за их здоровье родителей, что престарелые родители сохраняют свою жизнеспособность, не в последнюю очередь, за счёт заботящихся о них детях.

Что надо делать конкретно: каждое утро все заинтересованные лица и те, которым не безразлична судьба больных, а также те, кто верит в положительный исход эксперимента, в шесть часов утра в течение одной минуты (только одной минуты!) будут своеобразно дышать — на вдохе чувствовать входящую в них любовь, а на выдохе отдавать благодарность. Всего одну минуту: на вдохе — любовь, на выдохе — благодарность, но точно в обозначенное время (всё это делается мысленно).

Почему именно любовь и благодарность?

Другой японский учёный, исследователь жизни воды, Массару Эмото экспериментально доказал, что этими двумя словами пронизано всё информационное поле воды. А каждый

из нас, примерно, на 70 процентов состоит из разнообразных водных структур.

Древние указывали, что объединённая энергия двух человек равна трём, а энергетика трёх приравнивается к усилиям семи человек. Какую оздоровительную мощь мы можем организовать на территории нашего города! Но единственная просьба ко всем, кто присоединяется к проекту «Оздоровим город любовью наших сердец», — всё или, практически, всё будет зависеть от нашей с вами искренности и веры в то, что задуманное непременно сбывается. Ибо без веры любое дело мертво.

Если бы люди всей земли
Миру присягу любви принесли,
Вот было б радостно тогда
на свете жить,
Давайте, люди, навсегда дружить.

03.05.2014 г.

С наилучшими пожеланиями,
Равиль, Ольга.

Вместо борьбы лучше подумать о хорошем

Идея для девочек, девушек, женщин и старушек: вместо того, чтобы много думать о сложной обстановке и кто виноват, вот вместо этого вышивать или рисовать уютные домики, сады, огороды, уютные уголки природы, родителей с детьми, счастливых влюблённых пар, детей с животными, в общем, вышивать или рисовать картины с добрыми мотивами. Вышивка — это вообще здорово, когда вышиваешь домик и природу — много времени вышиваешь, монотонные стежки успокаивают душу, если и начнёшь думать о проблемах, то спокойно и размеренно, а уж как приятно мечтать, что вот будет уютный дом

на природе, а вот там буду вместе с любимым, а там ещё будут наши дети, здоровые, счастливые, смыслённые и так далее.

Поэтам и певцам — и Творцам и Богиням можно вкладывать время на сочинение добрых стихов и песен о единстве народов, о дружбе, о мире во всём мире.

Художникам — рисовать добрые и светлые картины.

Вот просто выключить телевизор, радио, интернет хоть на час-два — и мечту о добром воплотить в творчестве.

Кстати, хорошо бы любителям фильмов о войне сократить количе-

ство просмотренного или заменить на фильмы о любви, дружбе, творчестве, в общем, о чём-то добром и миролюбивом.

Вместо того, чтобы лишний раз смотреть, слушать и читать новости можно обзвонить друзей и родственников и сказать им спасибо за заботу. Погладить кота. Посадить цветы. Посадить кедры. В общем, меньше думать о сражениях и заняться миролюбивым и светлым творчеством, делаем весёлыми.

Елена, Санкт-Петербург, 18 апреля 2014 г., с форума Анастасия.ру

Манифест Мира

Я приветствую Тебя, ДРУГ!

Обращаюсь к тебе за помощью. Ты ведь знаешь о силе мысли и силе молитвы?

Если не знаешь, проверь! Сейчас происходят события на Украине, игнорировать которые никто не может. И ты можешь помочь восстановлению мира.

Эти события — сбор энергии демонической иерархией для своего воплощения. Хочешь — верь, хочешь — нет.

Однажды демон войны собрал столько энергии, что смог воплотиться в двух ипостасях и развязать кровавую бойню, жертвами которой стали десятки миллионов человек. Мы знаем об этом, как о второй мировой войне. Чем больше агрессии, возмущения, негодования и страданий излучают сейчас люди, тем сильнее становится демон войны. Если он наберёт силу, изменить что-то уже будет очень нелегко. Он развяжет войну и зальёт

кровью и Россию, и Украину, хотя ему наплевать, кого убивать: он жаждет только войны, это — его пища. Любое противостояние с ним усиливает его. Если ты хочешь помочь своим братьям и сёстрам на Украине, если хочешь жить в мире, прошу тебя, сделай следующие действия:

- Обратись к Богу, каким бы именем ты Его ни называл, и заяви о том, что ты становишься проводником мира на Земле.

• Заяви о том, что ты расторгашь все свои договоры с демоном войны на протяжении всех своих воплощений.

• Призови Ангелов и Архангела Мира в своё сердце, в своё полё, в своё сознание, в своё пространство. Попроси их наполнить тебя энергией Мира и чтобы через тебя эта энергия наполняла весь Земной шар.

• Представь себя в любом украинском городе, охваченном волнением. Представь, что ты ходишь по улицам, и через твоё сердце льется энергия Мира. Представь, что эта

энергия заполняет город, всю страну.. Представь, как люди бросают дубинки, оружие и мирятся. Они обнимаются, просят прощения друг у друга, у Бога, у своей Земли. Представь Майдан, на котором люди, обнявшись, поют песни о любви и мире. Представь людей со счастливыми и спокойными лицами, свет солнца над Украиной. Делай это хотя бы 10 минут в день, и ты спасёшь мир от новой войны.

• Если у тебя есть друг или родственник на Украине, напиши ему, как сильно ты его любишь и перешли

ему это письмо, пусть он тоже распространяет его.

• Расскажи об этом всем, кого ты знаешь и попроси их сделать всё тоже самое.

• **Разошли это письмо по всем известным тебе адресам.**

• Распечатай его и отдай тем, кто не пользуется интернетом.

Я благодарю тебя и надеюсь на твою помощь.

Март 2014 г., http://plus.voicemaster.ru/meditate/manifest_mira/

ПРАВИЛА ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ В УКРАИНЕ (спасибо неравнодушным к судьбе Украины)

1. Избегать скопления людей. Возможны провокации везде, по типу Одессы.

2. Перестать употреблять клише и штампы, такие как «колорады», «майдауны», «бандеровцы» и т.п., которые специально предназначены для того, что стравливать людей друг с другом (разделяй и властвуй).

3. Перестать обсуждать, смотреть и читать политику, то есть перестать подпитывать эгрегор войны. Он очень слабый сейчас, но если мы

будем вливать в него свою энергию, то он станет сильным и убьёт нас самих. Прежде всего тех, кто его подпитывает. Помните, что ситуация **ОЧЕНЬ** серьёзная, последствия нашей глупости могут быть необратимыми.

4. Просить прощения, как бы унижительно это нам ни казалось, у наших оппонентов, у Украины, у тех, кто с нами ссорится.

5. Упрямо гнуть линию **МИРА** и **ЛЮБВИ**, даже когда вас будут

провоцировать на праведный гнев. Провокации будут постоянно, вас будут постоянно пытаться раскачать на «месть», «праведный гнев» и прочее в том же духе. Поэтому во что бы то ни стало **СОХРАНИТЕ СПОКОЙСТВИЕ** и успокаивайте окружающих!

Успокаивать (и успокаиваться) нужно не словами, что «всё будет хорошо», но пониманием того, что если **НЕ** успокоимся, то всё **ОДНОЗНАЧНО** будет плохо.

IV Международный фестиваль «Звенящие кедры» (20–22 июня 2014 г., Белгород)

20-22 июня в городе Белгороде будет проходить четвертый ежегодный международный фестиваль «Звенящие кедры». Во многом — это значимое и актуальное событие для нашего времени. Поселения из родовых поместий Белгородской области тесно сотрудничают с администрацией региона.

18 февраля 2010 года был принят закон Белгородской области «О родовых усадьбах в Белгородской области».

24 октября 2013 года закон был переименован в закон «О родовых поместьях в Белгородской области».

17 февраля 2014 года Евгений Степанович Савченко — Губернатор Белгородской области — выступил на заседании Госсовета: «Вы недавно инициировали, Владимир Владимирович, в своём Послании разработку федеральной программы «Жильё для российской семьи». Я считаю, что наиболее нужное внимание в этой программе нужно уделить поддержке именно не просто в предоставлении жилья, обеспечения жильём, а в обеспечении усадебным жильём, индивидуальным жильём, роль которого в построении счастливой многодетной дружной семьи вообще трудно переоценить. Кроме того, хотел бы обратить внимание: сейчас нарастает,

на мой взгляд, такое очень здоровое движение в России в поддержку родовых поместий площадью в один гектар. Считаю, что законодательно нужно поддержать этих людей, их не так много, наверное, в стране — один, два, может быть, три процента, но они очень активны, они решают собственные проблемы своими руками и строят эти родовые поместья. Сегодня законопроект в Думе есть, и некоторые фракции его рассмотрели. Ускорить бы принятие такого рамочного законопроекта, тем более что значительная часть сельских территорий России может возрождаться в настоящее время только за счёт родовых поместий».

Во время своего посещения Белгородской области, я видел, как не на словах, а на деле возводятся одноэтажная Россия. Вместо многоэтажных строений мегаполисов, окружённых автостоянками, дома новой России — окружены садами. У Белгородской администрации, и в первую очередь губернатора — Евгения Степановича Савченко, есть, чему поучиться, администрация других регионов России.

Четвертый фестиваль будет проходить в непростое время. Мы все знаем о событиях на Украине и уже

физически можно ощущать, как накапливается негативная энергия во всем мире. Уже становится очевидным, что перенаправить её в позитивное русло способна идея родовых поместий и Белгородский фестиваль призван способствовать этому.

Для тех, кто не имеет участка земли для обустройства своего родового поместья, будучи в Белгородской области, можно побывать на выделенных администрацией участках земли под родовые поместья, и переночевать там в палатках.

Организаторами фестиваля являются жители поселений из родовых поместий Белгородской области, при поддержке администрации Белгородской области.

Ольга Швец +7 980 323 32 50, vip2007.07@yandex.ru

До встречи на фестивале!
С уважением, Владимир Мегре.

С эл. страницы <http://anastasia.ru/news/detail/16967/>

Как поступать здравомыслящимъ людямъ

Вы спросите, за что и за кого
я голосую?
За каждого изъ насъ, кто
страну процветающей видитъ,
Кто въ победу Света и
добра веритъ,
Кто светлыми мыслями
пространство наполняетъ,
Темъ самымъ рассветъ страны
приближаетъ.
Чтобы сейчасъ другъ друга
услышать,
Давайте известную песню
Барда напевать:

Я встаю, мне рассветъ
улыбается,
Я иду, а мне птицы поютъ.
Этотъ день никогда не
кончается.
Все сильней и сильней
я люблю.

Легкой походкой по солнца

дороге
Выйду я въ рошу Отца,
Вижу тропу, но не чувствую
ноги,
Счастью не видно конца.

Помню, что всё это раньше
я видель:
Небо, деревья цветы.
Взглядь былъ другой, весь въ
тоске и обиде,
Ну, а теперь везде Ты!

Всё то же самое, звёзды
и птицы,
Только иначе смотрю:
Нетъ больше грусти,
Не знаю какъ злиться,
Люди, я всехъ васъ Люблю!

Если мы, кто равнодушень
къ судьбе своей страны,
Будемъ светлымъ образъ этой
песни держать,

Мы по-Божески станемъ
чувствовать и рассуждать,
Светлые чувства свои
проявлять,
Прекрасный, неповторимый
образъ процветающей
державы создавать
И легко происходящий въ
государстве болезненный
кризисъ побеждать.

Коллективная мысль сильна.
Поможесть намъ въ
сотвореніи она.
Люди! Давайте поверимъ
въ возможности своі.
Процветаніе всехъ насъ
ждётъ впереди!

Людмила Кабушева, Одесса,
06.05.2014
*Просьба передавать эту информацию
черезъ все социальные сети.*

Международный фестиваль творцов родовых поместий «Пространство Любви» (1–10 августа 2014 г., возле Одессы)

Всех, прочитавших книги В.Н.Мегре, принимающих идеи Анастасии и **желающих совместно творения прекрасных образов счастливой жизни в родовом поместье своей семье и потомкам**, приглашаем на встречу друзей, которая состоится с 1 по 10 августа 2014 года на территории базы отдыха «Сокол» в 25 км от Одессы под городом Ильичёвск.

Темы фестиваля:

1. августа - заезд
2. августа - круг единения; представленные родовых поместий, родовых поселений и мастеров самих себя;
3. августа - Праздник Души: выставка «Продукция из родовых поместий», обмен-дарение, пир горой, игры, хороводы;
4. августа - совместное творение образа создания счастливой семьи и рода;
5. августа - осознание образа родового поместья;
6. августа - осознание, детализация, наполнение образа родового поселения (каждое поселение озвучивает свой образ);
7. августа - гармонизация коллективов в родовых поселениях;
8. августа - совместное творение и принятие образа взаимоотношений в движении творцов родовых поместий;
9. августа - совместное творение и принятие образа взаимоотношений в движении творцов родовых поместий;
10. августа - свободная тема общения.

3 августа, в воскресенье, будет проводиться выставка «Продукция из родовых поместий» для ознакомления и обменом адресами для заказов продукции и даль-

нейшего сотрудничества. Привозите свои изделия ручной работы, стенды своего поместья, поселения и своего творчества (печники, кузнецы, резчики по дереву, строители и т.д.). На странице <http://vk.com/club10930611> размещайте информацию о своей продукции для предварительного ознакомления и взаимобмена.

Правила фестиваля:

- все мероприятия проводятся в ДАР участникам фестиваля;
- на фестивале рассматриваются только заявленные темы и дальнейшая работа идёт только по ним;
- соблюдаются правила проживания данной базы и сроки проживания;
- уважается труд, время, энергия, чувства организаторов;
- организаторы фестиваля оставляют за собой право отказать в участии и в выступлении в фестивале всем, у кого расходятся их намерения и действия с программой и правилами фестиваля.

Условия проживания:

1. Размещение в домиках с удобствами - 100 грн. с человека в сутки.
2. Размещение в домиках без удобств - 70 грн. с человека в сутки.
3. Размещение в палатках - 25 грн. с человека в сутки (палатки привозите свои)
4. Стоянка автотранспорта - 10 грн. в сутки.

Для правильного размещения администрации базы участников встречи, всем проживающим **и в домиках, и в палатках обязательно бронировать место** у самой администрации по телефону - +38-096-357-45-58 (Людмила Романовна) с 9:00 до 18:00. Предупреждайте, что Вы на фестиваль

«Пространство Любви».

Питание:

1) 3-х разовое – приблизительно 85-90 грн. в сутки.

Можно заказывать либо завтрак, либо обед, либо ужин.

2) Берите с собой походные плитки.

3) Недалеко есть рынок.

Оргвзносы – 50 грн.

Для проведения хороводов женщинам иметь с собой юбки и сарафаны, а мужчинам - штаны и рубашки.

Приезжая на фестиваль, Вы автоматически соглашаетесь с условиями и правилами, проведения фестиваля.

С радостью принимаем заявки на проведение мастер-классов на **электронную почту** orgod@ukr.net

Добраться до базы отдыха из Одессы можно маршрутками: Одесса-Ильичёвск № 25 (стоимость проезда 10-15 грн.), которые отходят от ж/д вокзала (выйдя из поезда, не входя в здание вокзала, дойти до 1 платформы 1 пути, повернуть влево, пройти через арку под часами до дороги. С левой стороны остановка 25 маршрутки). Ехать до конца, там пересечь на маршрутку № 1 и тоже ехать до конца около 5 минут в сторону базы «Сокол». А там пройти пешком.

Если собирается группа людей на 1 микроавтобус, звонить Виктору +38-050-298-69-19, +38-063-603-32-88, стоимость проезда 15 грн. «+», «-» пару гривен. Проезд будет производиться от ж/д вокзала до базы «Сокол».

Обращение к здравомыслию людей

Люди! Давайте вместе подумаем
о происходящем.
Исходящая от СМИ
информационная война
Похлеще любого огня.
Ложные образы она в головы
людей вселяет,
Души их затемняет и на части
разрывает,
Ещё больше народы друг от
друга отдаляет.
Как протисостоять
информационной войне?
Надо доверять своей Душе,
Только она правду скажет
И правильный поступок
подкажет.

Душа всегда светом полна,
если не затемнена.
Этим светом и надо наполнять
пространство вокруг себя,
Тогда навязанный образ врага
исчезнет навсегда.
Каждому человеку это по силам,
Если он хочет жить в
гармонии со всем миром.
Перед Богом все народы
едины и равны
И живут в радости, Любви.
Об этом надо помнить всегда,
Тогда агрессия народов не
коснётся никогда.
Украина, Беларусь, Россия!
Мы славянский народ единый.

Территориально нас
разъединили,
Но Душой и Духом мы
все едины.
Беларусь, украинец и русский!!
Это поймите
И дружеские руки друг другу
протяните.
Не будем пешками в этой
грязной информационной войне.
Противопоставим свой
народный, светлый образ ей.
Людмила Кабушева. Одесса.
26.04.2014
*Просьба передавать друг другу эту
информацию через все социальные сети.*

Альтернатива демократии – это истинно народная власть!

Люди, опомнитесь! Ваша судьба, судьба ваших близких, города и Родины сейчас зависит только от Вашего волеизъявления! Понимание своей важности в принятии решений и непосредственное участие в решении городского масштаба – это путь **ВЫЖИВАНИЯ** в условиях сложившегося кризиса! Пора вспомнить о своих **ЧЕЛОВЕЧЕСКИХ** качествах и предназначении, взять на себя ответственность за происходящее в своём городе! Мы – **НАРОД!** Мы и есть **ВЛАСТЬ!**

МЫ И ТОЛЬКО МЫ – ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ГРОМАДА ГОРОДА КРАСНОАРМЕЙСКА – СОВМЕСТНО СМОЖЕМ РЕШИТЬ НАВИСШУЮ УГРОЗУ МЕЖДУ СЛАВЯНСКИМИ НАРОДАМИ.

В соответствии со статьёй 16 «Международного пакта о гражданской и политических правах» и статьёй 6 «Общей декларации прав человека» **КАЖДЫЙ ЧЕЛОВЕК** имеет **ПРАВО** на **ПРИЗНАНИЕ** его **ПРОВΟΣУБЪЕКТНОСТИ**. Для этого нужно волеизъявиться, соглас-

но статьи 69 Конституции Украины, но не обязательно через выборы и референдум, а именно другой формой непосредственной демократии, которая никак не противоречит Конституции Украины.

Во-первых, выйти из правового статуса «физического лица» и перейти в правовой статус «ЧЕЛОВЕКА».

Во-вторых, присоединиться к существующему **ДОГОВОРУ** территориальной громады города Красноармейска, который подписан жителями города от 01 сентября 2013 года.

Чем быстрее мы пройдем путь от статуса физического лица до статуса человека, тем быстрее прекратим эскалацию насилия и кровопролития. У физических лиц будущего нет – будущее есть только у имеющих волю людей. Мы на своей земле сами сможем распоряжаться своим национальным богатством и коммунальной собственностью.

Принятые решения территориальной громады не оспариваются ни одним судом, даже

Конституционным.

Народное волеизъявление является обязательным к выполнению на всей территории Украины, окончательным и не может быть обжаловано.

Просим всех небезразличных людей распространять наши листовки, так как местные СМИ отказываются освещать **НАРОДОВЛАСТИЕ** и умалчивают **АЛЬТЕРНАТИВУ ДЕМОКРАТИИ**.

С УВАЖЕНИЕМ, ЧЕЛОВЕК, УПОЛНОМОЧЕННЫЙ В ДЕЛАХ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ГРОМАДЫ Г. КРАСНОАРМЕЙСКА САХНЕНКО Н.И.

Подробную информацию по народо-властию смотрите на сайтах <http://gromady.org.ua>, <http://gromady.narod.ru>, а также информационную справку по народо-властию, договорным территориальным громадам (общинам) Украины <http://bytdobru.info/statya/3199-informatsionnaya-spravka-territorialnye-obshchiny-gromady-ukrainy>

Сделаем газету самой читаемой и популярной

Мы хотим, чтобы больше людей читали о хорошем и добром, чтобы больше радости было в семьях, и предлагаем читателям присоединиться к коллективу редакции газеты «Быть добру» и активно участвовать в её выпуске и распространении.

В газету приглашаются:

- ведущие рубрик;
- репортёры, журналисты;
- наборщики писем в электронный вид;
- корректоры русского текста (вычитка материалов);
- редакторы;
- верстальщик-дизайнер (знание InDesign);

– веб-дизайнер, программист (для ведения и поддержки эл. странички газеты).

- маркетологи;
- рекламные агенты;
- менеджеры по распространению газет.
- курьеры.

И ещё:

- сканировать, распознавать материалы и редактировать их в Word'e - для размещения материала в газете;
- доставка на машине посылок с газетами.

Контакты:

тел.: (050)342-30-32 (Вячеслав),

эл. почта: gazeta@bytdobru.info (указав в теме «в редакцию»).

Действия по народовластию и народной экономике

Время укреплять связи.

Возражения, комментарии и дополнения принимаются.

1. Народовластие. Собирайте свой ближайший круг - знакомых, близких (людей, которые объединены с вами каким-либо интересом). Выбирайте из себя представителя (назовите его как хотите, например, капитаном, уполномоченным...). Этот человек по чёткому письменному договору с вами, в котором прописано, что он должен сделать и условия, как его снять, будет представлять интересы вашей группы на совете таких же представителей других групп — например, представители от улиц в районе или представителей предприятий в вашем городе... На каждом уровне советов решаются вопросы этого уровня под протокол, и выбирается один человек в совет следующего уровня. Это вертикаль «законодательной» власти, где основа - народ. При таких условиях основные решения принимаются как раз в первичном коллективе. Сам факт того, что все представители получают полномочия в момент заключения договора, а лишаются в момент расторжения, является механизмом обратной связи и предохранением от коррупции. Сама процедура будет на порядок дешевле, чем навязанная дорогая процедура выборов. Если сможете выстроить 3-4 уровня

народной власти - вот вам рычаг для влияния на все вопросы. То есть мы предлагаем не громить существующие органы, так мы работаем на оккупантов. А создавать параллельную систему, которая поначалу контролирует существующую, а потом замещает. По такому же принципу - формируются народные дружины (участковый - околodочный - порядник - назовите, как нравится, главное суть). По такому же принципу - народные судьи. Чтобы это всё правомочно оформить на бумаге - используйте механизм территориальных громад.

2. Народная экономика. «Свій до свого по своє». Формирование кружков потребкооперации, которые делают коллективные закупки у народных предприятий. Процесс запущен в Каневе, недавно в Славянске и в Донецке. Финансируем своих, а не оккупантов.

Черты народной экономики - нет наёмного труда (все соучастники-соинвесторы), вместо прибыли любой ценой - социальный эффект, не с чего снимать коммерческие налоги, не за чем обманывать своих же.

Короче, это стратегия коллективного выживания - «Объединяй, вникай и здравствуй!».

Налаживать связи с реальными производителями и людьми из других населённых пунктов, сотрудничать с

теми согражданами, кто до этого уже созрел. Для взаимоподдержки.

Подумать, что сам можешь сделать полезного. Как можешь поддержать страну в сложный момент.

Страна - это мы (а не Верховная Рада Украины), мы должны быть друг у друга.

В сёлах, которые легли под сланцевыми оккупантами - разрозненное население с мироощущением себя как вещи (буквально). Сёла, которые выстаивают - имеют хотя бы объединённый актив.

Даже 10 объединённых человек защищают село от газовиков. Оказалось, что такая простая вещь по нашему времени - роскошь.

Мало того, 10 объединённых человек на город - уже достижение.

26 февраля 2014 г.

Евгения Каменщикова и Сергей Худына, k7evg@yandex.ua

Подробную информацию по народовластию смотрите на сайтах <http://gromady.org.ua>, <http://gromady.narod.ru>, а также информационную справку по народовластию, договорным территориальным громадам (общинам) Украины <http://bytdobru.info/statya/3199-informatsionnaya-spravkateritorialnye-obshchiny-gromady-ukrainy>

Почему на природе лучше?

Вы никогда не задумывались над тем, почему наши самые яркие и светлые воспоминания из детства про время, проведённое на природе? Не важно, что мы там делали и чем занимались, — главное, что мы были на Природе!

Уже доказано многочисленными примерами людей, что как только человек уезжает из города и попадает на природу, он начинает совершенно иначе воспринимать реальность, его сознание освобождается от суеты, постоянной сосредоточенности, от груды информации, которую наш мозг вынужден постоянно удерживать и которая сыплется на нас со всех сторон... Наши чувства обостряются. Уходят тревога, беспо-

койство и желание постоянно куда-то бежать. Настроение улучшается,



уходят негативные разрушающие мысли, злость, агрессия.

Так почему же это происходит?

Может быть потому, что технократический «цивилизованный» мир не свойственен для человека изначально?

Может потому, что именно в окружении прекрасной природы, вкуснейших плодов, родниковой воды, чистого воздуха человек начинает поистине Жить?

Может, именно такую жизнь помыслил Создатель для Человека-Творца?

Люди, езжайте на природу! Она очистит вас, поможет вам решить многие вопросы, поднимет вам настроение. Она вылечит ваши тело и душу!

Елена Счастливая,
17 августа 2013 г.

Свобода

Когда начинаешь жить в гармонии с природой, то удивительным образом начинаешь меняться, — сразу же начинают отпадать все надуманные и навязанные городом привычки, уходят чужие мысли.

Именно тогда, когда попадаешь в естественную для человека среду, понимаешь, что большинство из того, что человек делает в городах — полная ерунда, бесполезные занятия, требующие времени и внимания, и как бы открываются глаза и начинаешь задумываться: «А зачем я вообще это делал???».

Начинаешь понимать, что женщинам абсолютно не нужен маникюр. Задумайтесь! Зачем он нужен!!! Что мужчинам бриться каждый день совсем не надо, и раз растут волосы на лице, значит так задумано, и бородатые мужчины очень даже ничего (видишь проблема, и сразу какая-то генная память просыпается)! Сразу, кстати, приходит информация о предназначении и силе волос и бороды. Стричься, кстати, многие тоже перестают, т. к. начинают осознавать, что стрижка — это тоже не естественно, и что наши предки, зная о силе волос, ходили всегда с длинными волосами.

Живя на природе автоматически начинаешь питаться правильнее, ешь более здоровую пищу, выращенную на земле, без добавления большого количества химии. Организм на это сразу же реагирует — перестаёт болеть, т. е. отпадает нужда в таблетках, и меньше потеет (имеется в виду, конечно же, питание без употребления мяса). Вследствие этого необходимость принимать каждый день горячий душ тоже отпадает.

Полностью меняется отношение к моде. Вернее, такое понятие просто самоликвидируется. На сколько же это странно — одеваться так, как диктуют тебе другие!!!

Как женщина могу сказать, что наибольшее количество изменений происходит, конечно же, у нас. Кроме вышеперечисленного абсолютно и окончательно уходят ненужные мысли о макияжах, педикюрах, модных причёсках, шоппингах, депиляциях, косметологиях и т. д.

Так почему же это происходит? Почему мы перестаём любить и при-



нимать себя такими, какие мы есть? И пытаемся себя постоянно «подкорректировать»?

Это происходит потому, что в современном цивилизованном мире господствует искусственно навязанный, привнесённый извне ОБРАЗ, который незаметно втюхивается нам со всех сторон: через гляцевые журналы, голливудские фильмы, показы мод, телевидение, СМИ и т. д.

Это образ длинных ножек, высоких каблучков, чисто выбритых лиц, модных причёсок, длинных ногтей у женщин и отполированных у мужчин, галстуков, наращенных ресниц, крутых машин, большого бюста на выкот, коротких юбок и обтягивающих джинсов.

И что самое интересное, люди, сами того не замечая, так вживаются в этот образ, что перестают видеть себя за этой всей навязанной мишурой. Женщины, например, начинают верить, что им действительно удобно ходить на каблуках, хотя это абсолют-

но неудобно и неестественно для ноги любого человека, будь то женщина или мужчина; что им действительно удобно жить с ногтями длиной в 2 см, что им удобно с ними писать, стирать и мыться; что действительно просто необходимо нарастить себе волосы, т. к. свои окрашенные и сожжённые уже совсем не растут и т. д.

Люди начинают стараться соответствовать этому навязанному ОБРАЗУ — начинают больше работать, чтобы купить вещь помоднее, машину подороже, побольше походить в салоны красоты, кушать в хороших ресторанах для создания имиджа...

Гонимся, гонимся, гонимся... А куда? За чем?

Когда же уезжаешь из города, то выпадаешь из этого эгрегора, т. е. отключаешься от этого ОБРАЗА, и всё становится на свои места. Начинаешь понимать, что многие твои действия были лишены всякого смысла.

ИМЕННО НА ПРИРОДЕ ПРИХОДИТ ОСОЗНАНИЕ, НА СКОЛЬКО ЖЕ ЖИЗНЬ В ГОРОДЕ НЕЕСТЕСТВЕННА ДЛЯ ЧЕЛОВЕКА, НА СКОЛЬКО ЖЕ ТАМ ЗАТУМАНИВАЮТСЯ МОЗГИ, СОЗНАНИЕ ЗАПОЛНЯЕТСЯ АБСОЛЮТНО НЕ НУЖНОЙ ЕМУ ИНФОРМАЦИЕЙ, ОСТАНАВЛИВАЮЩЕЙ МЫСЛЬ, ЗАСТАВЛЯЯ ПОСТОЯННО СУЕТИТЬСЯ И ДУМАТЬ О НЕНУЖНЫХ МЕЛОЧАХ.

В городах человек не принадлежит себе — он принадлежит системе. Только живя на природе начинаешь понимать, что такое ЖИТЬ СВОБОДНО!

Елена Счастливая, 17 августа 2013 г.

<http://life-move.ru/svoboda/>

Загадки человеческой психики: люди не хотят убивать людей

В июле 2005 года телеканал «National Geographic» показал зрителям новый проект - многосерийный документальный фильм о способностях человека убивать человека.

Многое в этом проекте оказалось настоящим открытием для общества. Приводимые авторами фильма факты

действительно шокируют, а результаты научных исследований в данном вопросе заставляют иначе взглянуть и на самого человека, и на войну. Это кардинально меняет наши представления, казавшиеся устоявшимися и незыблемыми.

Почему нормальный человек, даже

призванный в армию и воюющий за свою Родину, всё равно не желает убивать? Наука нашла этому биологические объяснения.

ОТРИЦАНИЕ УБИЙСТВА

Фактура фильма шокирует, и поначалу в неё даже трудно поверить. В 1947

году американский генерал Маршалл организовал опрос ветеранов Второй мировой войны из БОЕВЫХ пехотных частей с целью определить поведение солдата и офицера в реальных боевых действиях. Результаты оказались неожиданными. Только менее 25% солдат и офицеров боевых пехотных частей армии США во время боя стреляли в сторону противника. И только 2% сознательно целились во врага.

Аналогичная картина была и в ВВС: более 50% сбитых американскими лётчиками самолётов противника пришло к 1% лётчиков.

Выяснилось, что в тех видах боёв, где противник воспринимается как человек и личность (это пехотные бои, авиационные дуэли истребителей и пр.), - армия неэффективна, и практически весь урон, причиняемый противнику, создаётся только 2% личного состава, а 98% не способны убивать.

Совсем иная картина там, где военные не видят противника в лицо. Эффективность танков и артиллерии тут на порядок выше, а максимум эффективности у бомбардировочной авиации. Именно ею в ходе Второй мировой войны и был причинен максимальный урон живой силе врага (примерно 70% от всех военных и гражданских потерь противника).

Что касается боевых схваток пехоты «лицо в лицо», то их эффективность - самая низкая среди других родов войск. Причина - солдаты не могут убивать.

Поскольку это - серьёзнейший вопрос эффективности вооружённых сил, Пентагон подключил к исследованиям группу военных психологов. Выяснились поразительные вещи.

Оказалось, что 25% солдат и офицеров перед каждым боем мочатся или испражняются от страха. В армии США это вообще было нормой. В качестве примера «National Geographic» приводит воспоминания ветерана Второй мировой войны. Солдат-ветеран рассказывает, что перед первым боем в Германии обмочился, но его командир показал на себя, тоже обмоченного, и сказал, что это нормальное явление перед каждым боем: «Как только обмочусь, страх пропадает, и могу себя контролировать».

Опросы показали, что это - массовое явление в армии, и даже в войне с Ираком тоже около 25% солдат и офицеров США перед каждым боем мочились или испражнялись от страха.

Опорожнение кишечника и мочевого пузыря перед страхом смерти - это нормальный природный инстинкт,

который есть и у зверей: с опорожнёнными кишечником и мочевым пузырём проще спастись и убежать. Но вот другое психологи объяснить сразу не могли.

Примерно у 25% солдат и офицеров наступал временный паралич или руки, или указательного пальца. Причём, если он левша и должен стрелять левой рукой - то паралич касался левой руки. То есть, именно той руки и того пальца, которые нужны для стрельбы. После поражения фашистской Германии архивы Рейха показали, что эта же напасть преследовала и немецких солдат. На восточном фронте там была постоянная эпидемия «обморожения» руки или пальца, которыми надо было стрелять. Тоже около 25% состава.

Как оказалось, причины лежат глубоко в психологии человека, отправленного насильно на войну. В этих поисках исследователи прежде всего обнаружили, что 95% всех насильственных преступлений совершаются мужчинами, а только 5% - женщинами. Что ещё раз подтвердило известную истину, что женщины вообще не пригодны для отправки их Государством на войну убивать других людей.

Исследования также показали, что человек вообще не является агрессивным существом. Например, шимпанзе являют в своём поведении по отношению к сородичам чудовищную агрессивность, которая эволюционно отсутствует у человека, так как, по мнению учёных, агрессивные особи человеческого рода в ходе человеческой истории неизбежно погибали, а выживали только те, кто склонен к компромиссу.

Анализ поведения собак показал, что ИНСТИНКТ запрещает собакам убивать себе подобных. У них есть чёткие биологические ограничители подобного поведения, вводящие собаку в состояние ступора, если она начинает причинять другой собаке увечья, угрожающие её жизни. Оказалось, что и нормальный человек в таких ситуациях становится подобным собакам. Учёные Пентагона, исследуя стресс солдата во время боя, нашли, что у солдата полностью «отключается передний мозг», ответственный за осознанное поведение, и включаются доли мозга, управляющие телом и сознанием с помощью животных инстинктов. Именно этим объясняются параличи рук и пальцев солдат - инстинктивным запретом на убийство себе подобного.

То есть, это вовсе не ментальные

или социальные факторы, не панизм или наоборот фашизм представлений человека. Когда дело идёт к убийству себе подобного, включаются биологические механизмы сопротивления, которые разум человека контролировать вообще не в состоянии.

Как один из примеров «National Geographic» приводит поездку Гимmlера в только что захваченный наш Минск, где нацисты Германии и Беларуси массово уничтожали евреев. Когда на глазах у Гимmlера, идеолога и организатора уничтожения евреев, расстреляли минского еврея, глава СС стал блевать, стал падать в обморок. Одно дело - писать далеко в кабинете приказы об убийстве «абстрактных» миллионов людей, другое дело - видеть смерть вполне конкретного одного человека, приговорённого к смерти этим приказом.

Крупнейшие американские психологи Свенг и Маршан, работавшие по заказу Пентагона, выяснили вообще поразительное. Результаты их исследования шокировали: если боевое подразделение ведёт непрерывно боевые действия в течение 60 дней, то 98% личного состава сходят с ума.

Кем же являются оставшиеся 2%, которые в ходе боевых столкновений и есть главная боевая сила подразделения, её герои? Психологи чётко и аргументировано показывают, что эти 2% - психопаты. У этих 2% и до призыва в армию были серьёзные проблемы с психикой.

Ответ учёных Пентагону был таков: эффективность действий вооружённых сил близкого боевого контакта достигается только наличием психопатов, а потому подразделения разведки или ударного прорыва надо формировать только из психопатов.

Однако в этих 2% есть и небольшая часть людей, которых не отнести к психопатам, но можно отнести к «лидерам». Это люди, которые обычно после армейской службы уходят в полицию или подобные органы. Они не демонстрируют агрессивности, но их отличие от нормальных людей то же самое, как и у психопатов: они могут запросто убить человека - и не испытывать от этого никаких переживаний.

ПОВАЛЬНОЕ УБИЙСТВО

Суть американских исследований человека в том, что сама биология, сами инстинкты запрещают человеку убивать человека. И это было, вообще-то, известно давно. Например, в Речи Посполитой в XVII веке проводили

подобные исследования. Полк солдат на стрельбище поразил в ходе проверки 500 мишеней. А потом в бою через несколько дней вся стрельба сего полка поразила только трёх солдат противника. Этот факт тоже приводит «National Geographic».

Человек биологически не может убивать человека. А психопаты, которые в войну составляют 2%, но являются 100% всей ударной силы армии в тесных боях, как сообщают психологи США, в гражданской жизни равно являются убийцами и, как правило, сидят в тюрьмах. Психопат - и есть психопат: что на войне, где он герой, что в гражданской жизни, где его место в тюрьме.

На этом фоне сама любая война представляется совсем в ином свете: где 2% психопатов Отечества воюют с такими же 2% психопатов противника, уничтожая при этом массу людей, не желающих убивать человека. А заряжают 2% психопатов на войну политики ради удержания своей личной власти в стране. Идеология тут никакой роли не играет, так как даже Гиммлер блевал от расстрела одного минского еврея, хотя был «идеологически подкован». Войну делают 2% психопатов, которым совершенно не важно, ради чего кого-то убивать. Главное для них - сигнал политического руководства к расправе. Вот тут душа психопата и находит своё счастье, свой звёздный час.

Ветераны США второй мировой и Вьетнама, Ирака, и российские ветераны войн в Афганистане и Чечне - все сходятся в одном мнении: если во взводе или в роте оказывался хоть один такой психопат - значит подразделение выживало. Если его не было - подразделение погибало. Такой психопат решал почти всегда боевую задачу всего подразделения. Например, один из ветеранов американской высадки во Франции рассказал, что один-единственный солдат решил весь успех боя: пока все прятались в укрытии на побережье, он забрался к

доту фашистов, выпустил в его амбразуру рожок автомата, а потом забросал его гранатами, убив там всех. Затем перебежал ко второму доту, где, боясь смерти, ему - ОДНОМУ! - сдались все тридцать немецких солдат дота. Потом взял в одиночку третий дот...

Ветеран вспоминает: «С виду это нормальный человек, и в общении он кажется вполне нормальным, но те, кто с ним тесно жил, в том числе - я, знают, что это психически больной человек, полный псих».



В ПОИСКАХ ПСИХОПАТОВ

Пентагон сделал два главных вывода. Во-первых, надо строить боевые действия так, чтобы солдат не видел в лицо врага, которого убивает. Для этого надо как можно больше развивать дистанционные технологии войны и делать упор на бомбардировки и артобстрелы. А во-вторых, те подразделения, которые неизбежно вступают в непосредственный близкий боевой контакт с противником, надо формировать из психопатов.

В рамках этой программы появились «рекомендации» для отбора контрактников. Более всего желанны стали психопаты. Мало того, поиск людей для контрактной службы перестал быть пассивным (отбирая из тех, кто обратился), а стал активным: Пентагон начал целенаправленно искать психопатов в обществе США, во всех его слоях, включая самые низы, предлагая им военную службу. Это было реализацией научного подхода:

армии нужны психопаты. А именно - в подразделения тесного боевого контакта, которые в США сегодня только из психопатов и формируются.

США - большая страна, и её население в два раза больше населения той же России. И психопатов там для службы в армии можно найти за 20 лет «научного подхода» неимоверно много. В этом, наверно, и истоки побед армии США в нынешних войнах. Ни одна армия мира сегодня не может легко противостоять армии США не только из-за технологий, но в первую очередь из-за того, что США первыми в мире разобрались в науке убийства и формируют ударные подразделения только из психопатов. Сегодня один профессиональный солдат армии США стоит сотни солдат прочих армий, потому что найден и отобран как психопат.

В итоге армии других стран всё так же болеют той же самой болезнью - в тесном бою только около 2% способны реально воевать, а 98% - убивать не могут. И только США здесь существенно изменили эффективность контактного боя своих войск, приведя её от 2% во второй мировой войне к 60-70% сегодня. Только за счёт активного призыва психопатов.

Но всё это заставляет нас взглянуть на самую любую войну как на проявление психопатии. Тем более, что воевать успешно могут только психопаты. В нормальном обществе мы психопатов лечим.

Не пора ли нам и от самой войны излечиться, если, согласно исследованиям учёных, человек не хочет воевать, не может воевать, не предназначен Природой или Богом воевать. Человек не должен воевать. Это норма. А всё остальное - психопатия, болезнь.

http://paranormal-news.ru/news/zagadki_chelovecheskoj_psikhiki_ljudi_ne_khotjat_ubivat_ljudej/2014-02-05-8480

Притча «Доктор, вылечите мою Душу?»

— ...До свидания, душенька, и помните: прощать, прощать и ещё раз прощать! Трижды в день, после еды! Будьте здоровы! Следующий!...

— Доктор, здравствуйте!

— И вы будьте здоровы. На что жалуетесь?

— Душа болит. Вы ведь душевный

доктор?

— Душевный. Фамилия моя такая. И специализация — тоже. А вашу душу что-то ранило?

— Не знаю. Может быть. Я её как-то не чувствую. Я вообще плохо чувствую. Например, я не умею говорить «люблю».

— Да? Ну, это распространённое

заболевание. Расскажите мне, каков ваш рацион питания.

— Питания? Ах, да. Ну, супы, каши там. Овощи. Мясо — но не каждый день. Ну, я апельсины обожаю, мороженое, конфеты шоколадные тоже люблю.

— Ага! Любите! Значит, умеете говорить «люблю»!

— Нет, вы меня не поняли. Я людям не умею говорить «люблю».

— Понятно. Так, милочка. Дышите! Глубже дышите! Да что ж вы так напряглись?

— Не могу я глубже дышать. У меня дыхание перехватывает.

— Так и запишем: не позволяете себе дышать полной грудью. Теперь не дышите. Не дышите... Не дышите... Всё, можно. Похоже, у вас это привычное состояние — не дышать?

— Почему? Да я вроде дышу.

— Вот именно, «вроде». А на самом деле — так, вид делаете. Вы же боитесь открыться. Вы же все чувства в себе зажимаете. Не даёте им проявляться!

— Ну, это же неприлично, когда чувства напояказ. Я их подавляю в самом зародыше.

— Вот, милочка, и объяснились ваши проблемы с дыханием. Накопили, понимаешь ли, в себе зародышей. Вся грудь забита. То-то вам и не дышится глубоко. Чувства подавлять — это преступление по отношению к себе.

— А как тогда, как с ними поступать?

— Признавать, что они существуют. Называть их по именам. И разрешать им быть.

— Я потом с этим разберусь. Но сейчас я ведь не за этим. Я не умею говорить «люблю».

— Дайте-ка я вас простучу.

— Ай! Ой! Не надо! Пожалуйста, не стучите! Мне страшно!

— Так, значит, и до страхов ваших достучались. Слава тебе, Господи! Но ведь вам не больно? Чего боитесь?

— Боли боюсь! Не хочу, чтобы больно!

— Во-о-о-от... А от чего бывает

больно?

— Когда ушибёшься. Когда обожжёшься. Когда упадёшь. Много от чего...

— Милочка вы моя! Так вы боитесь



любить!

— Я? Боюсь? А при чём тут это...

— Да любовь же и есть — пламенный полёт! Разве нет? Она состоит из взлётов и падений, из крутых виражей, из столкновений. Любовь не может быть осторожной!

— Доктор... Я знаю. Было это всё у меня. Случалось.

— И теперь вы боитесь...

— Да. Я боюсь. Боюсь, что не поймут. Отвергнут. Обманут.

— Вот вы и зажали свои чувства. Защитили себя со всех сторон от возможной боли. И поэтому вам трудно сказать «люблю»... Ваша болезнь очень даже излечима. И рецепт простой. Научитесь любить себя. Если вы будете любить себя — вы никому не позволите себя ранить. Вы будете выбирать только самое лучшее, самое полезное для вас. Вы будете безошибочно находить то, что сделает вас ещё счастливее.

— Но... выходит, сейчас я себя не

люблю? Так, что ли?

— Уже начинаете! Иначе бы вы ко мне не пришли. Вы уже стали о себе заботиться — а это хороший признак.

— А... как это — любить себя?

— Для начала начните к себе прислушиваться. К своим желаниям, ощущениям. А то вас что ни спросишь — «не знаю», «не чувствую». Если вы сами так невнимательно к себе относитесь, почему же другие будут вас щадить?

— И что же мне делать? Как научиться себя любить?

— А вы сами себя щадите, хвалите, поощряйте. Себя надо время от времени поощрять — знаете об этом? Не перегружайте! Не делайте то, что не хочется!

Не позволяйте себя обижать! И не позволяйте себе обижаться.

— Ну... Я попробую себя любить, щадить и гадостей не слушать.

— Ну вот и славно. Пользуйтесь этим рецептом — и скоро вы почувствуете, что внутри освободилось место для любви. Думаю, на этом мы можем попрощаться. Медицина своё слово сказала, дело за вами.

— Погодите, доктор! Но как же оно освободится, если там столько всего?

— Да-да... Камни всякие... зародыши... обиды проглоченные... Накопили вы, накопили!

— Да, что с этим делать?

— А тут, милочка, рецепт один: прощать, прощать и ещё раз прощать! Трижды в день, после еды! Будьте здоровы! Следующий!

Наталья Быкова, <http://www.mirpozitiva.ru/pozitiv/pritchi/pritchi67.html>

Рецепты кваса без дрожжей

«Вопрос о домашних йогуртах чаще всего возникает у женщины, когда у неё рождается ребёнок, а вместе с ним появляются и новые привычки, в том числе привычка правильно питаться. Вот в этот момент постоянную прописку в доме и...».

Йогурт домашний. Заквасить и съесть!

Квас на Руси раньше пили круглый год. В посты, которых было много, квас становился главным источником витаминов, наряду с луком и чёр-

ным хлебом. Квас считался настолько целебным, что в госпиталях составлял не просто непременную часть рациона больных для утоления жажды, а даже приравнивался к лекарствам.

1. Старинный русский рецепт кваса из овса.

3-х литровую банку заполнить на 1/3 промытым овсом (самым обычным). Насыпать туда же 5 столовых ложек сахара или мёда и 5 ягодок изюма (изюм по желанию, можно и без него). Залить остывшей кипячёной

водой по плечики и оставить дня на 2. Всё!!! Первый квас будет темноватый и пахнуть овсом. Его можно уже пить, а можно слить, залить тот же овёс новой водой и снова добавить сахар или мёд. Дальше квас будет иметь приятный цвет (зеленовато-бирюзово-белый, т.е. не передать словами!) и пузыриться, как газировка! По мере того, как вкусящий квас будет исчезать в недрах вашего организма, необходимо добавлять воду и сахар (мёд). Овёс добавлять уже не надо. Такой закваски

хватает на 1-1,5 месяца. Ежели квас выпивается не так быстро, то хранить закваску можно в холодильнике. Прекрасный летний напиток! Приятного аппетита!

2. В трёхлитровую банку налить на палец закваски ржаной (которая для хлеба бездрожжевого), 5 ст. ложек сахара - налить литр родниковой воды. В кастрюльке заварить травы, остудить и залить в банку. Дальше 2-3 ст. ложки сахара на сковородке карамелизировать (добиться очень тёмного цвета), разбавить водичкой - и в банку для цвета. В конце добавить сильно поджаренные ржаные сухарики, и 1 ст. ложку лимонного сока - готово! Завязать банку дышащей тканью и поставить на солнце. Через сутки про-

цедить - вкусный хлебный квас готов.

3. Деревенский ржаной белый квас



готовят так: перемешивается простая свежая ржаная мука и вода до степени густоты сметаны. Всего такой смеси должно получиться пол-литра. Кладём

туда же 2 столовые ложки сахара, а лучше мёда. И всё. Безо всяких дрожжей, потому что в муке всё необходимое присутствует. Можно для быстрого сбраживания положить щепотку изюма (светлого), но потом изюм вытащите, когда всё будет готово. Фактически, это мы готовим закваску - как на хлеб. Если закваска уже имеется - то в квас её и добавляем. Тогда квас сразу будет не молодой, а зрелый.

<http://www.belyelebedi.lt/index.php/ru/obshie-voprosy/803-retcepty-kvasa-bez-drozhzhei>,
<http://www.ecology.md/section.php?section=health&id=9376>

Как часто вы чистите зубы?

Скорее всего, один или два раза в день. А как часто вы задумывались над тем, какие вещества находятся в зубной пасте, которой вы пользуетесь изо дня в день, месяц за месяцем?

Практически все современные крупные производители зубных паст, при поддержке «учёных», утверждают, что содержание там опасных компонентов находится «в пределах нормы». Ежедневно «закидывая в себя» 2-4 мг зубной пасты, мы получаем широкий спектр вредных веществ, которые организм выводить не успевает. Из-за этого, все вещества, хотим мы того или нет, накапливаются в нашем теле.

ЧТО ЖЕ СОДЕРЖАТ ЗУБНЫЕ ПАСТЫ?

Подавляющее большинство зубных паст содержат ФТОР!

ФТОР - нейротоксин. Накапливается в тканях и костях годами. Вызывает нейро-расстройства, схожие с синдромом Альцгеймера, вредит пищеварительной системе и суставам, ослабляет иммунную систему (особенно у молодых людей).

Симптомы интоксикации фтором схожи с простудными - хроническая усталость, мышечная слабость, невозможность восстановить силы после отдыха.

Сейчас очень часто рекламируется шампунь без **ЛАУРИЛСУЛЬФАТА НАТРИЯ**. Зато в зубной пасте это вещество используется в большом количестве для улучшения пенообразования!

Это вещество необыкновенно

активно, быстро проникает через кожу и слизистую оболочку и накапливается во внутренних органах: печени, почках, сердце, головном мозге! Лаурилсульфат натрия высушивает слизистую оболочку рта, повышает чувствительность дёсен к пищевым кислотам, является сильнейшим абразивом - это приводит к истончению эмали!



Последние исследования показали, что лаурилсульфат натрия оказывает негативное влияние на детородную функцию у мужчин.

Кстати, в промышленности лаурилсульфат натрия применяется для мытья полов в гаражах, используется как средство для мойки машин и т.д.

Ещё одна рекламная приманка - **АНТИБАКТЕРИАЛЬНЫЕ ДОБАВКИ**. Чаще всего в качестве такой добавки используют триклозан, который убивает микроорганизмы в полости рта. Естественно, «под горячую руку» попадают как вредные бактерии, так и вполне мирная и полез-

ная микрофлора.

ЭТИ ВЕЩЕСТВА ОСОБЕННО ОПАСНЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ, так как дети часто проглатывают зубную пасту!

ДЕЛАЙТЕ «ЗУБНУЮ ПАСТУ» САМОСТОЯТЕЛЬНО ИЗ НАТУРАЛЬНЫХ ИНГРЕДИЕНТОВ! Это очень просто :)

Для чистки зубов можно использовать измельчённую в порошок **ГОЛУБУЮ** или **БЕЛУЮ ГЛИНУ**. Она полностью натуральна, не содержит вредных веществ, качественно очищает зубы от налёта и предотвращает появление зубного камня. Нанесите небольшое количество глины на влажную щётку и чистите как обычно.

Можно приготовить **ТРАВЯНОЙ ПОРОШОК**. Возьмите в равных пропорциях: чабрец, ромашку, лавр, гвоздику, чёрный перец, корицу, куркуму и тщательно и очень мелко перемелите все ингредиенты.

Для чистки зубов нанесите небольшое количество порошка на влажную зубную щётку.

При воспалении дёсен можно чистить зубы порошком, приготовленным из листьев шалфея, он обладает сильным антимикробным действием и очень приятным вкусом. Порошок шалфея также наносится на влажную щётку.

Благодарим за внимание!

ПОДЕЛИТЕСЬ ЭТОЙ ПОЛЕЗНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ С ДРУЗЬЯМИ!

http://vk.com/wall164968875_1084

Путин и Жириновский на госсовете говорят о родовой деревне и генетических корнях (21 апреля 2014 г.)

21 апреля 2014 г. на совместном заседании Госсовета и Совета по реализации приоритетных проектов и демографической политике, посвящённому вопросам УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ РОССИЙСКОГО СЕЛА, под председательством Путина говорят:

- О поселениях нового типа
- О родовой деревне
- О родословной и генетических корнях
- О сельской культуре и сельской идиллии
- О русских печках, крестьянских избах и сельском туризме
- О льготах при выделении земли, финансовой поддержке при строительстве дома и подведении к строениям инженерных коммуникаций
- О том, что село – это традиционный уклад и образ жизни.

По заданию Президента готовится долгосрочная стратегия устойчивого развития сельских территорий.

С уважением, Василий Петров, vassilijus@mail.ru

Видео: <http://zarodinu-zaputina.ru/index.php/novosti/prensa/294-putin-nam-otvetil>

СОВМЕСТНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ГОССОВЕТА И СОВЕТА ПО НАЦПРОЕКТАМ И ДЕМОГРАФИЧЕСКОЙ ПОЛИТИКЕ

21 апреля 2014 г., <http://www.kremlin.ru/news/20839>

Владимир Путин: Уважаемые коллеги! На совместном заседании Госсовета и Совета по реализации приоритетных проектов и демографической политике нам предстоит обсудить вопросы УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ РОССИЙСКОГО СЕЛА.

Знаю, что много было дискуссий по ходу подготовки к сегодняшней встрече, говорили о развитии территории комплексно, а не только производственной сферы. Сегодня об этом поподробнее побеседуем.

Сельские территории обладают мощным экономическим, демографическим, природным и историко-культурным потенциалом. Наша задача – эффективно его использовать в интересах всей страны, для достижения нового качества жизни мил-

лионов наших граждан...

Рабочая группа Госсовета предлагает разработать *долгосрочную стратегию устойчивого развития сельских территорий*. Под этим, как я сказал, члены рабочей группы Госсовета и понимают как раз комплексное развитие именно территорий в целом, имею в виду и социальную составляющую. Считаю, что такой концептуальный документ действительно нужен, чтобы власти всех уровней,



общественные структуры и политические партии, бизнес имели ясное представление о тех задачах, которые предстоит вместе решать, и действовали, что называется, единым фронтом.

При подготовке стратегии надо проанализировать всю законодательную базу, имеющую отношение к развитию сельских территорий, учесть, что финансовая поддержка сельского хозяйства должна быть сконцентрирована на магистральных направлениях, имеющих мультипликативное значение и эффект. Это программы регионального развития, совершенствование инфраструктуры и системы страхования. Это образование, научные исследования, подготовка кадров.

При этом мы не должны забывать, что село для России – это не только производство продуктов питания. Это свой, традиционный уклад и образ жизни. Это богатство нашей культуры и самобытность многонационального народа нашей огромной страны.

У нас уже немало примеров, когда в сельской местности, вдали от центра появляются ПОСЕЛЕНИЯ НОВОГО ТИПА с развитой производственной, инженерной и социальной инфраструктурой. Повторяю, таких примеров становится всё больше и больше. Такой опыт, конечно, надо

ОБОБЩАТЬ И РАСПРОСТРАНЯТЬ. Но одно понятно и без изучения передового опыта и методик: территория возрождается там, где живут неравнодушные люди и есть активная поддержка местной администрации.

Отмечу также, что остаётся невостребованным туристический и рекреационный потенциал сельских территорий.

Владимир Жириновский: Сельский туризм, прозвучало здесь: не хватает денег. Денег не надо, для сельского туризма денег не надо. **В туризм пойдут люди, если будет крестьянская изба XIX века, колодец, вырытый в начале XX века, петушок где-то там кричит, корова мычит, удобства на улице, печка, котелок со щами и баня «по-чёрному».** А если там пятизвёздочный отель построите, к вам никто не поедет. **Люди хотят вернуться в патриархальщину, вернуться в первобытно-**

общинный строй и за это заплатят деньги, за это. Вот такой должен быть сельский туризм, и стонать, что нужны деньги здесь, не надо. Надо, чтобы была инициатива у главы сельской администрации. Дайте объявление, к вам из больших городов приедут отдохнуть именно вот так, в древнее село, колодец там, девушка с коромыслом несёт воду, вода плещется. Вот это дайте: где-то лошадь заржала, сельская идиллия, тишина, кукушка, там, не знаю, медведь в лесу рычит.

Вот родные деревни – это последнее, что я хочу сказать. У всех из вас сидящих здесь есть родное село, откуда ваши предки. Я изучил деревню Лаушки, Мордовия, за 300 лет, там род: Половинкины, Горбуновы, Сергучевы, Макаровы. Глава администрации: «Владимир Вольфович, приезжай, помоги нам чего-нибудь здесь отремонтировать. Дом твой родной, вот здесь у тебя бабушка жила».

Никакой инициативы. **Всех людей известных позвать, поднять родную деревню хотя бы, там, где корни ваши, это же все с удовольствием сделают, потому что оттуда мы вышли все. Мы давно живём в городах, но у всех есть в XIX веке, в начале XX родная деревня.** Но ни один глава сельской администрации ничего не хочет делать. У тебя же родом известные люди,

хотя бы напиши письмо, намекни. Меркушкин Николай Иванович тут иногда проявлял инициативу, новый глава республики вообще ничего не знает.

И последнее. **Кроме того, что родные деревни и корни наши там, тоже можно было бы сагитировать, родословную узнать, повесить там [памятные] доски, жители бы знали, откуда вы все родом** и кто сегодня где-то в Москве или в Питере находится во власти. А это ваши люди. Вы здесь сидите, может, у вас родственники Петра I, Ломоносова, Косыгина, известных людей.

Я изучил, Владимир Владимирович, что Институт генетики у нас есть, лаборатория в Америке, анализ крови стоит дорого, зато вы узнаете, где были ваши предки 25 тысяч лет назад. Это общие предки, это Восточная Африка, потом мы ушли в Северную, потом пришли в Европу и сюда пришли. Мы же одна семья, европейцы, а нас представляют в Европе за азиатов.

У меня общие корни (это не мои анализы, это американские специалисты сделали), общие корни — Альберт Эйнштейн и Наполеон. Вот общие корни. **Вы изучите, кто у вас, из какой вы семьи, рода.** Это, конечно, большой род: не значит, что это два человека — я и Наполеон, я и Альберт Эйнштейн. Но это большая семья, это тысячи людей, но корни общие есть. **И вы узнайте, какие у вас общие корни. И всё это имеет отношение к селу. Люди знали, откуда мы все. И они бы гордились своими, так сказать, потомками, вышедшими из этих деревень, и было бы им более радостно жить на селе.**

Всё. Я закончил.

Владимир ПУТИН: Спасибо, что не как Наполеон закончили, Владимир Вольфович.

Спасибо.

ЖИРИНОВСКИЙ: Пусть Геннадий Андреевич [Зюганов] проверит.

Владимир ПУТИН: Хорошо. Геннадий Андреевич, у Вас какие корни?

Геннадий ЗЮГАНОВ: У меня, вообще говоря, крестьянские корни. Зюганка — это древний сорт зимостойкой пшеницы, который выращивался испокон веков на Руси. Так что я ближе к крестьянам, нежели к Наполеону.

Уважаемые коллеги! Принципиально важно сейчас перейти к более качественной внутренней политике. И сам факт рассмотрения вопроса,

связанного с устойчивым развитием сельских территорий, свидетельствует об этом. Это одна из принципиальнейших задач.

Хочу напомнить, что в прошлом году в 40 странах мира прогрохотали голодные бунты, сегодня на планете каждому четвёртому не хватает куска свежего хлеба и стакана чистой воды. **Мы бы на своих землях могли выращивать продовольствие экологически чистое, которое способно прокормить 700 миллионов человек. Это была бы статья дохода гораздо более энергичная и полезная, чем нефть и газ,** тем более это возобновляемые ресурсы, а половину нефти и газа уже на планете истопили.

В селе наши корни и песни.

Олег Бегин: Глава Белгородской области считает, что государству следует поддержать желание многих россиян вернуться в РОДИТЕЛЬСКИЙ ДОМ. Это касается не только уроженцев села, но и тех, кто родился в городах. Поступили и другие интересные предложения.

Для занятости населения на местах должны быть целенаправленные меры по развитию кооперации, переработки, промыслов и других направлений...

Оценку труда следует делать исходя из значимости для общества производимых товаров, а объективно возникающий при этом дефицит финансирования сельского труда может быть компенсирован за счёт дополнительных условий проживания и мер социальной поддержки, особенно в стратегически важных территориях. **Среди таких мер могли бы быть ЛЬГОТЫ ПРИ ВЫДЕЛЕНИИ ЗЕМЛИ, кредитовании на обустройство собственного дела или строительство дома, подведение к строениям инженерных коммуникаций.**

Идеологию устойчивого развития сельских территорий нельзя сводить лишь к социально-экономическому развитию. Село сегодня больше не экономическое, а социально-культурное понятие. Своей приверженностью к ТРАДИЦИЯМ, к здоровому консерватизму село гарантирует стабильное развитие государства, устойчивость политической системы. Село — это каркас государства. Важно не потерять СЕЛЬСКУЮ КУЛЬТУРУ, которая является фундаментом её устойчивости.

Николай Фёдоров: Если исходить из народной мудрости, что человеку разумному равно необходимы и хлеб насущный, и пища духовная,

думается, не будет преувеличением, если заметим, что село, именно село и кормит страну, и не только кормит страну, но ещё и сохраняет, самое главное, народную, ДУХОВНУЮ КУЛЬТУРУ, которая является основой самой Российской Федерации. Поэтому деятельная поддержка российского села, которая демонстрируется и сегодня на заседании Государственного совета, по нашей оценке, это, конечно, не только экономический и социально значимый вопрос, но ещё вопрос нравственного и исторического долга нашего поколения перед будущими поколениями россиян. И в данном контексте формула «кадры решают всё» звучит особо актуально для села, откуда долгие годы трудовые ресурсы действительно только выкачивались для индустриализации, для строительства новых городов. При этом нельзя не признать, что **деревенская жизнь всё-таки честнее и искреннее, чем иная, чем сформированная и не всегда продуманная урбанизация, которая сопутствует не только деформации окружающей среды, но и деградации нравов. Противостоит этим угрозам снова потенциал российского села.**

Локомотивами развития АПК ... могут и должны быть, должны стать **МАЛЫЕ ФОРМЫ ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ**, сельская кооперация.

Светлана Орлова: Очень много сегодня подворий развивается. Ну и в целом облик села меняется, понимаете. Туризмом, о котором говорили сегодня многие, мы уже занимаемся давным-давно, и русские печи, и избы, и туризм сегодня. И село сегодня, понимаете, вздохнуло.

Но есть моменты — школа и детский сад. Семь человек детей есть — мы не закрываем ни детский сад, ни школу тем более. Правительство сегодня приняло решение, что мы ещё сможем и отремонтировать. Потому что в сёлах стало появляться больше молодых многодетных семей, и это очень радует, потому что они занимают нормальную позицию.

Владимир Путин: Так же, как большинству здесь собравшихся, мне неизвестны мои генетические корни, к сожалению. Обращаться к специалистам из США тоже малоинтересно для меня, потому что неизвестно, чего они мне там напишут, и в лучшем случае основателем династии будет медведь. Но это самый лучший вариант. Но что мне достоверно известно из архивных документов, это то, что все мои предки с первой по-

ловины XVII века жили на территории Тверской губернии, сегодняшней Тверской области. И работали на селе, были крестьянами. Думаю, так же, как у подавляющего большинства здесь присутствующих. У подавляющего большинства. И поэтому нам безразлично, что происходит на селе, как там люди живут.

Но не только поэтому. Здесь наверняка мы все понимаем, что в сегодняшней жизни нашей страны самочувствие сельскохозяйственного производства как экономической категории, самочувствие людей, исходя из социальных условий проживания, чрезвычайно важны для страны в целом, чрезвычайно важны.

Мы сегодня в ходе нашей работы разные точки зрения выслушали. Подготовлен рабочей группой Госсовета соответствующий документ, внесём поправки и будем работать дальше, имея в виду важность проблемы, ради обсуждения которой мы сегодня собрались.

Спасибо большое.

Текст интервью В. Мегре об Украине на фестивале в Москве 26 октября 2013 г.

Текст части интервью писателя В.Н.Мегре на фестивале создателей родовых поместий «Звенящие кедры» в Москве 26.10.2013 г., в котором он говорит об Украине.

Если бы меня спросили: «Что ты хочешь сказать Украине?» - Я бы сказал: «Здравствуй, Родина!».

Потому что родился я на Украине в Черниговской области, в селе Кузничихи Городнянского района. И лучшие годы, которые были у меня в жизни, я провёл у бабушки в деревне.

Тогда еще казалось невероятным, что когда-нибудь люди будут покупать воду в магазине, ведь мы её пили из реки...

Я знаю, что на Украине есть много людей, которые объединяются в группы и строят свои родовые поместья, из которых состоят уже целые поселения.

Я знаю невероятное - ведь Украина одна из первых приняла такой закон, где людям выдают до 2-х гектаров земли. Это говорит о том, что хотели сделать что-то хорошее и доброе... Но это не фейерверк...

У этого движения под названием «Звенящие кедры России», «Анастасия», есть великая, великая тайна. Просто так издать закон о родовом поместье - недостаточно. Нужно уметь в этом законе поставить так слова, чтобы они проникали в души людские, вдохновляли людей.

Ведь в книге не так уж много нового, если разобраться: то что нужно любить землю - не раз говорилось, то что нужно беречь воду - много раз говорилось, то что нужно вести здоровый образ жизни - много раз говорилось...

Но в книге так сопоставлены все эти знаки, звуки Вселенские, что

люди стали читать между строк, и стали возникать поселения, состоящие из родовых поместий. И это без закона, без материальной поддержки со стороны государства...

А что будет, если правильно сделают закон, правильно включат эту программу и искренне начнёт работать власть вместе с народом? - Будет прекрасный фейерверк, будет прекрасное будущее! Будет страна процветать, в том числе и моя любимая Украина, прекрасными садами родовых поместий.

Я желаю вам, очень желаю вам стать счастливыми, творческими, вдохновенными и жить вечно.

В родовом поместье это возможно.

http://forum.anastasia.ru/post_972215.html#972215

Ответы В.Мегре на вопросы читателей на своей официальной странице Вконтакте (ч. 6)

Владимир Мегре: Добрый день! Друзья, продолжаю отвечать на вопросы. На часть вопросов я вообще не могу ответить без помощи Анастасии. Поэтому воспользуюсь и её помощью. Отвечать насколько это возможно попробую кратко, но в очередной книге, воспользовавшись вопросами, затрону эти темы наиболее подробно.

1 Вопрос. В проекте Володи человек спит в доме, что является частью стены поместья. Но тогда получается, он хуже отгорожен от информации внешнего мира, т.к. в доме отделен от улицы всего одной стенкой?

Ответ. Во-первых, стена поместья выходит не на улицу, а на межу. Во-вторых, деревья, осуществляющие информационную защиту, растут по обе стороны дома, и радиус их действия позволяет осуществлять защиту всего дома.

2 Вопрос. Площадь России и поныне велика благодаря или вопреки усилиям верховного жреца?

Ответ. Площадь России велика потому, чтобы на ней можно было начать осуществлять проект, который изложен в книгах, и намного большее. Анастасия ответила на этот вопрос, что это произошло и благодаря жрецу и вопреки.

3 Вопрос. Даёт ли природа информационную защиту поместью зимой, пока спит?

Ответ. Даёт.

4 Вопрос. В 1995 году Анастасия говорила, что выбрала книгу как лучший способ передать людям свои мысли. Остался ли этот способ лучшим по сей день, или технологии позволяют сделать что-то ещё, лучше, эффективнее?

Ответ. Пока лучший.

5 Вопрос. Мы видим в телескоп планеты, что от нас за солнцем. Получается, что оно любовь отражает от Земли не только в обратную, но и вообще во все стороны?

Ответ. Конечно, отражает.

6 Вопрос. Звёзды другие светятся - они тоже земную любовь отражают?

Ответ. Всё, что мы можем видеть, является отражением наших чувств и нашего понимания, нашей энергии.

7 Вопрос. Луна и другие планеты дают невидимое глазу излучение, которое улавливают растения - это тоже вид отражения энергии Любви?

Ответ. Да, конечно.

8 Вопрос. Шмели тоже открывают в цветах каналы для связи с космо-

сом? Какие ещё насекомые умеют это делать, кроме пчёл? Пчелы всех пород умеют?

Ответ. Эту информацию думаю можно получить из других источников, я ей не владею.

9 Вопрос. Почему сложилась ситуация, когда над Анастасией загорелось дерево и она могла пострадать? Ведь она так нужна вселенной?

Ответ. Горящее дерево в цепи событий, или как необходимость событий. Ведь оно не повредило Анастасии, а лишь помогло ей впоследствии усилить дружбу с мамонтом. По-другому отнестись к нему.

10 Вопрос. Какие были родители

Анастасии? Почему ничего про них не написано?

Ответ. Я спрошу о них у Анастасии, если это будет интересно, изложу в одной из книг. Большинство героев из прошлого, которые указаны в книге, были прародители Анастасии. Ведь её генетическая память позволяет, в первую очередь, воссоздавать эпизоды из жизни своих прародителей, некоторые из них я описал с её слов.

11 Вопрос. Как соотносится идея о красивом живом заборе - с саманной теплицей по периметру? Ведь получается серая стена как снаружи, так и внутри?

Ответ. А ведь стену необязательно делать серой, её ведь можно украсить,

как украшают Минареты, Бухары и Самарканды.

12 Вопрос. Как инопланетяне совершали перелёт через космос, ведь там гигантские расстояния даже до ближайших систем? Со скоростью света лететь годы! Они летают быстрее?

Ответ. Быстрее всех не порабождённая человеческая мысль. Во вселенной нет никого быстрее, сильнее человека, к сожалению пока заблудившего в самом себе.

5 марта 2014 г.

http://vk.com/wall111106990_23353

Сражение может быть без сражения

Здравомыслящие люди, присоединяйтесь к обсуждению и сотворению образа сильной, богатой, независимой, самодостаточной, целостной Украины!

Николай Сумаревич:

Ни один человек не является по своей сути врагом другому человеку. Вражда возникает только тогда, когда люди начинают поддерживать противоборствующие образы. Поэтому первая война и началась на нематериальном плане и продолжается она до сих пор. Это война образов, идеологий, информационная война. Время от времени, война нематериального плана воплощается в материю и начинается реальная физическая война, в которой погибают люди.

Поэтому сражение может быть без сражения. Это когда люди перестают питать своей мыслью образы разрушения, и начинают питать образы созидания. Так было в случае создания государства Египет. На его территории проживали воинственные племена, которые постоянно воевали между собой. Но образ прекрасного государства, созданный праотцом Анастасии, полностью изменил мышление людей. Они больше не хотели воевать, бросали своё оружие, и шли

строить свою новую жизнь в страну Египта.

То же самое и сейчас. Есть прекрасные образы Анастасии, способные положить конец всем войнам на



Земле. Всё уже, в принципе, свершилось в нематериальном плане. Сейчас идёт только процесс преобразований в материальном мире. Переходный период. И каждый человек может повлиять на этот процесс, либо ускорить, либо замедлить.

Поддержка созидательных образов Анастасии ускоряет процесс, поддержка старых образов, основанных на противоборстве, замедляет.

Важно понимать, что образы Анастасии не требуют от человека каких-то моментальных кардинальных изменений в своей жизни. В них заложены поступательные последовательные преобразования. Поэтому-то, в течение переходного периода необходимы и технократизм, и армия, и т.д.

Ещё раз повторю, главное поддерживать созидательные образы: образы родовых поместий, образы справедливого государства и т.д.

Именно поэтому, в этой теме я предложил анастасиевцам поддержать образ сильной, богатой, независимой, самодостаточной, целостной Украины. Этот образ никому не вредит - ни русским, ни украинцам, ни другим народам.

Я считаю, что здесь не о чем спорить. Есть конструктивный образ. Нужно донести значение этого образа до людей. Тогда в обществе исчезнет напряжённость, а на её место придёт созидательное сотворчество.

В обсуждении: http://vk.com/topic-63364338_29859667?post=199

Вся тема: http://vk.com/topic-63364338_29859667

25 марта 2014 г.

Подписка на газету «Быть добру» на II полугодие 2014 г.

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газету «Быть добру» на II полугодие 2014 г.

Подписаться на газету на II полугодие 2014 г. можно уже сейчас.

Подписка осуществляется в любом отделении почтовой связи Украины, России и Беларуси.

Подробнее о подписке смотрите на 22 странице газеты.

Подписка на газету продолжается всегда.

Оформив подписку до 10 числа текущего месяца, вы будете получать газету по подписке со следующего номера.

Электронная подписка (на полный эл. вариант) газеты «Быть добру» <http://gazzeta.com/bytdobru> и <http://pressa.ru/magazines/byit-dobru>

Развитие движения по созданию родовых поместий с использованием возможностей народовластия и территориальных громад (общин) (ч. 3)

Продолжение. Начало в газете «Быть добру», №№ 3(99)-4(100) 2014 г.

Весь вопрос, на самом деле, в осознанности каждого человека, каждого из нас.

Пока мы не осознаем, что мы – народ, громада, пока не поймём, не почувствуем, что мы власть, собственник, хозяин, никакие дополнительные документы, реестры, какое-либо оформление всего этого ничего не изменят.

В Конституции Украины (высшем законодательном акте) и так прописано, что народ, жители являются источником власти, собственниками собственности государства, территориальных громад (земли, ресурсов...). Все остальные документы, подтверждающие право собственности, собственника, по юридической силе ниже Конституции.

Вот когда каждый человек будет вести себя (действовать), что он и есть власть, собственник (хозяин), а к органам власти относится как к органам народа, которые им же и создаются, чтобы исполнять его волю (народа) и умело управлять его имуществом для приумножения общенародного богатства, то есть, начнёт сам Конституцию в своей жизни применять, тогда и начнётся порядок наводиться в государстве.

Саму Конституцию можно с собой носить, как паспорт, который является правоустанавливающим документом, подтверждающим, что каждый гражданин Украины, как представитель Украинского народа, соответствующей территориальной громады, является источником власти, собственником собственности государства, соответствующей территориальной громады (земли, ресурсов...), а органы власти – исполнители воли народа и управленцы собственности собственника.

И это хорошо было бы рассказывать и объяснять каждому, в том числе чиновникам.

«Никакая она (Конституция) не народная. Это просто дилетантская мазня без механизмов реализации». - А народ, как источник власти (а власть сама конструктор, модельер и т.п., а не по указке выполняет чьи-то рас-

поряжения и волю), может как на чистом листе, брать и реализовывать всё что нужно, по принципу свобода, воля одного заканчивается там, где начинается свобода, воля другого, то есть принцип добрососедства в хорошем смысле слова. Вопрос, кто готов реализовывать народовластие, данное нам Конституцией, то есть, брать и делать, привлекать к этому единомышленников. Малая группа людей не потянет это, и это не будет народовластием. Каждый должен нести ответственность за то, что происходит в его стране и наводить порядок своим примером. Революции никогда порядок не делали. Тем более, что конструкторы революций всегда имели свои планы, а народ, как пушечное мясо, использовали.

Также согласно Конституции и законам Украины народ, а также отдельный гражданин, который осуществляет власть непосредственно, наделяется при реализации своего права принимать участие в управлении государственными делами такими же полномочиями, которыми наделены отдельные должностные лица, начиная от президента и заканчивая чиновником и государственным служащим самого низкого уровня. Такие полномочия реализуются лишь в решении вопросов, связанных с таким гражданином. То есть, народ и гражданин, как носитель суверенитета и единый источник власти в Украине, имеет право согласно статьям 5, 8, 19, 22, 24, 38, 60, 68, 69, 85, 92, 106, 116, 119, 121, 124, 147 Конституции Украины, осуществлять прочие формы непосредственной демократии. Подробнее здесь http://vk.com/wall-62910632_1

«И не может народ ничего делать, потому что народ состоит из индивидуумов, у каждого из которых есть собственное мнение по поводу того, что и как делать. Нужны алгоритмы принятия легитимных коллективных решений на всех уровнях». - Так берёшь и делаешь, как представитель народа. Хотя для начала, наверно, лучше будет по территориальным громадам научиться быть властью и собственником. У человека ответственность - его совесть. Пока не станем человеками, дела и порядка не будет в своём личном доме, не говоря уже про общий дом.

«Дайте людям имущество, защитите его законодательно и всё перемнитесь» - в Конституции всё так и есть. Читайте её с позиции власти (народа). Ст. 5, 13, 140-143 КУ закрепляют народ, жителей источником власти и собственником (гарантия защиты на уровне КУ - выше только Бог). Плюс целый раздел по правам, свободам человека и гражданина. А мы её сами не применяем. А потом ещё у органов власти просим, чтобы нам всё указали как делать, говоря, что Конституция «Это просто дилетантская мазня без механизмов реализации». Так, почему же вы, как ИСТОЧНИК ПЕРВИЧНОЙ ВЛАСТИ, просите у вторичной власти, чтобы она вам всё расписала и указала, как действовать? И какая вы после этого власть? Конституция дала вам (всем нам) права народовластия - осмысливай, изучай Конституцию с позиции прав, народовластия, а не указок, обязательств (это для органов власти) и применяй их в своей жизни, объясни соседу, если попросит, помоги ему, вместе реальнее и быстрее всё произойдёт. Принцип веточки и веника (состоящего из множества веточек). Попробуй сломать веник из крепких, обученных, подготовленных прутьев - кисть себе так можно сломать. А мы всё твердим - дай, да дай, немощные, мы, безправные, обездоленные и т.п. А то, что даёт Конституция (всю власть и собственность народу, территориальным громадам - жителям населённых пунктов) - так это не замечаем и не хотим поверить в это, что мы власть, а органы власти - наши наёмные служащие, чтобы исполнять нашу волю. И это не фантазия, а положения Конституции. Вот вам и вся «кухня». Пока в голове не поменяем вектор мышления, так и будем пресмыкаться перед нашими «слугами»-чиновниками.

Только помнить стоит, что они тоже люди, но на службе у народа, а не безвольные. Становитесь правоведами (право ведающими), а не только юристами, изучающими обязательства и инструкции, что нужно выполнять чьи-то предписания и указания.

Чем больше людей будет волеизъявляться человеком и пользоваться правами человека по Конституции Украины, то тем быстрее мы «проснёмся».

Мы пока живём в государствах, к сожалению. У каждого государства своя Конституция и своё законодательство.

Поэтому необходимо в каждом государстве принимать поправки о родовом поместье в Конституцию данного государства и в соответствующие законы (чтобы право на обустройство родового поместья также было закреплено наравне с другими правами, свободами, предусмотренными Конституцией).

Хотя, уже Конституция Украины (может также и по Конституции РФ) позволяет каждой желающей украинской семье обустроить своё родовое поместье. Вопрос в осознанности, готовности идти на землю и понимании своих конституционных прав.

Если коротко об этом, то по ст. 5 КУ - единственным источником власти является народ, который осуществляет свою власть непосредственно и через органы власти (которые и создаются, чтобы выполнять волю народа).

Пост. 13 КУ - собственником земли, ресурсов... является Украинский народ (граждане Украины всех национальностей). То есть, каждый гражданин является сособственником земли, ресурсов...

Просто необходимо волеизъявиться о вступлении в права собственности и непосредственной реализации прав на природные ресурсы Украины (на основании положений Конституции

Украины, которая является «высшим» законом).

Это можно осуществить с помощью «ТИТУЛ ВЛАСНОСТІ на природні ресурси України» <http://gromady.narod.ru/files/Tytul.zip>, с обозначением границ (поворотных точек) своей земли и уведомлением соответствующих органов власти об этом.

Или через «НАРОДНЕ ВОЛЕВИЯВЛЕННЯ «Про розпочаток реалізації права власності...» № НВ-211213/1» http://gromady.narod.ru/files/0131221_1.zip (где нет необходимости замерять координаты и составлять межевые планы объектов).

А также по ст. 140-143 КУ - территориальная громада (община) - жители населённого пункта, являются собственниками коммунального имущества (земли, ресурсов... в пределах своей административно-территориальной единицы).

И можно через организацию ТГ, на основании своей собственности (в пределах соответствующей административно-территориальной единицы), желающих жителей наделить землёй, например, для обустройства родового поместья.

То есть, можно вступить в права собственности и как представитель народа, и как представитель (житель) населённого пункта — территориальной громады.

Но, к сожалению, даже наличие действующего Закона Украины «О личном крестьянском хозяйстве» от

15.05.2003 г., по которому можно получить землю в собственность до 2-х га, который на 100% соответствует и созвучен родовому поместью (можно сажать многолетние деревья - сад, лес, строить дом, хоз. постройки, содержать пчелосемию и т.п., что предусматривается ст. 6 этого Закона), только не все моменты предусматривает, не вызвал всплеск среди украинского народа. И, можно сказать, небольшое количество семей обустраивают родовые поместья в Украине, и ещё меньше - живут в поместьях.

Вначале осознанность нужно повышать у народа - распространение идеи о родовом поместье в обществе. А уже потом законодательно закреплять идею через принятие поправки о родовом поместье в Конституцию и принятие соответствующих законов.

Подробную информацию по народовластию смотрите на сайтах <http://gromady.org.ua>, <http://gromady.narod.ru>, а также информационную справку по народовластию, договорным территориальным громадам (общинам) Украины <http://bytdobru.info/statya/3199-informatsionnaya-spravka-territorialnye-obshchiny-gromady-ukrainy>

Продолжение в следующем номере.

С уважением и открытой душой,
Вячеслав Богданов, vyacheslav_bgd@ukr.net

09.02.2014 г.

Украинские родопоселенцы уходят из городов, чтобы жить в глиняных домах с интернетом

В Украине развивается движение по созданию родовых поместий. Всё больше желающих сменить городскую суету на размеренную сельскую жизнь продают квартиры, покупают дома и начинают жить по-новому. А некоторые создают собственные поселения и приглашают туда все новых жителей. Там всё по-другому — распорядок дня, привычки, еда и даже празднование Нового года. «Взгляд» узнал, кто и зачем уходит от благ цивилизации.

2000 жителей родовых поместий

В Украине существует три десятка родовых поселений — в общей сложности там живёт около 2000 человек. Это, как утверждают

сами поселенцы, сообщества единомышленников, стремящихся жить



в гармонии с природой, на основе идеи о родовом поместье, описанной

в книгах В. Мегре серии «Звенящие кедры России». Чаще всего в поселенцы идут молодые горожане до 30 лет, с высоким образованием, которые хотят жить в деревне, но по своим правилам. Поэтому обживают заброшенные хутора или строятся на пустых землях. Живут традиционными семьями, с большим количеством детей. Почти все — вегетарианцы или веганы.

«Можно купить дом в селе, переехать и обнаружить, что пьяные соседи бьют окна, воруют кастрюли, а ребёнок учится бранным словам, — объясняет родопоселенец Андрей Бобровицкий. — Если семья переезжает в одиночку, нет ощущения безопасности, и не с кем общаться. В

поселениях же, как правило, есть год испытательного срока, чтобы понять, чего ждать от человека, и может ли он жить в этом сообществе».

Сам Бобровицкий живёт в арендованном доме в селе Юшки под Киевом. При этом вместе с единомышленниками строит родовое поселение Росы из соломенных блоков и экоматериалов в 100 км от столицы.

Сельские маркетологи

Экоидеи пришли в жизнь Андрея 10 лет назад, когда ему довелось работать охранником одного из таких поселений. За это время его жизнь полностью изменилась — теперь он гордо именуется руководителем проекта «Хата бобрів» и создателем учебно-практического центра «Юшки». Там учит экостроительству, пермакультуре (естественные подходы к ведению сельского хозяйства) и ремёслам за 250 грн. в день. Желаящих научиться косить сено, строить дома и топить печь хватает — большинство «современных отшельников» — программисты и маркетологи, работающие удалённо. Врач-мануальщик на машине ездит в город к пациентам два раза в неделю. Художники и музыканты занимаются свободным творчеством. Кто-то из поселенцев помогает местным фермерам найти рынки сбыта, другие живут с ремёсел — гончарства или резьбы по дереву. Среди поселенцев есть инструкторы йоги, видеооператоры, консультанты по бизнесу и переводчики.

«Некоторые держат скот, птицу, — рассказывает поселенец. — У нас есть два бычка, по две коровы и телочки. Экоцентру их подарили из поселения в Николаевской области. Там живут кришнаиты, которые выкупают коров, спасая их от скотобойни. Они верят, что этих животных нельзя убивать, поэтому содержат и отдают в добрые руки. При этом заключают договор, по которому корову можно вернуть».

Дома из соломы

Питаются поселенцы в основном тем, что покупают у местных, но и сами учатся выращивать фрукты и овощи, собирают травы. При этом никто от удобств цивилизации не отказывается — пользуются электричеством, газом, интернетом, коммунальными услугами, хотя предпочитают печное отопление.

«Телевизора, как правило, нет — мультимедиа можно и на компьютере посмотреть. Дети ходят в ближайшую сельскую школу, а во врачах нужды нет, — откровенничает Бобровицкий. — Большинство поселенцев рожают дома с приглашённым акушером, отказываются от прививок. Малыши закалённые, питаются здо-



ровой пищей, поэтому болеют крайне редко».

Жить же пока приходится в обычных домах, но это, уверяет Бобровицкий, временно — пока не достроится поселение Росы.

«Основная идея экостроительства — жильё должно быть здоровым для человека и не оставлять мусора на планете. Доказано, что в саманном или деревянном доме организм человека отдыхает за 4 часа, в кирпичном — за 6. А в панельном — не отдыхает вообще. Это связано с токсичностью материалов».

Достроить заветное поселение Росы и вселиться Бобровицкий с единомышленниками планируют через год. Пока же готовятся к празднованию Нового года в Юшках, которое тоже будет необычным.

«Поскольку все мы вегетарианцы, а один даже сыроед, угощаться будем тортом из экзотических фруктов — киви, апельсинов, ананасов. Традиционное шампанское заменит родниковая вода. Вместо ёлки соорудим соломенного дидуха, — рассказал один из организаторов Андрей Пиддубняк. — Если выпадет снег, будем кататься с горки. Придумаем костюмированный спектакль-карнавал, а ближе к Рождеству — вертеп».

Посуду можно мыть содой и горчицей

Андрей Бобровицкий разработал

программу экологической адаптации городского быта. Советует, как делать ремонт с помощью натуральных материалов и чем заменить бытовую химию.

— Вместо привычной штукатурки на стены лучше нанести глиняную, смешанную с мелкой соломой. Такую можно сделать самому или купить французского производства. Она цветная, с маркировкой «эко». Глина не только очищает воздух, но и нейтрализует влияние геопатогенных зон. Ею полезно умыться и принимать натошак вместо активированного угля.

— Воздух в квартире можно очищать с помощью комнатных растений. Вместо освежителей пользоваться эфирными маслами.

— В Европе подсчитали, что за год человек съедает 380 миллилитров моющих средств. Они не смываются с посуды полностью, а взаимодействуют с едой и попадают в желудок. Поэтому лучше мыть тарелки содой или порошком горчицы.

— Стиральный порошок можно заменить щёлочью из настоящей на воде золы. Безвредное также хозяйственное мыло.

Психолог: «Это «бегство» от стресса и близких»

В родопоселенцы идут те горожане, которые стремятся к внутренней гармонии и жизни без стрессов, считает психолог Владимир Ланько.

«Переселяясь в родовое поселение, человек перестаёт подстраиваться под режим дня и правила в городе, а живёт в соответствии с порядком природы, — объясняет специалист. — Находясь под постоянным контролем руководства, завися от мнения окружающих людей, думая о сложной политической обстановке, горожанин находится в постоянном напряжении и стрессе. Это одна из причин соматических заболеваний. Поселенцы же организуют свою жизнь здорово без больниц и спортзалов. Живя по собственному графику, получают моральное удовольствие и развивают навыки жизни на земле. Плюс — радость существования с людьми, разделяющими взгляды».

23 декабря 2013 г., <http://ibud.ua/ru/novost/ukrainskie-ekoposelentsy-begut-iz-gorodov-chtoby-zhit-v-glinyanykh-domakh-s-internetom-15197>

Прецедент в Родном строительстве жилых домов на сельхоз землях (документы и материалы)

Несколько лет назад жителями **родового поселения Родное** Владимирской области был создан судебный прецедент строительства жилых домов на земельных участках из земель сельскохозяйственного назначения, предназначенных для сельскохозяйственного производства.

Значение этого прецедента заключалось в том, что органом судебной власти фактически были признаны законность и правомерность действий граждан, заключающихся в обустройстве родовых поместий на землях сельскохозяйственного назначения, а именно:

- 1) строительство жилых домов;
- 2) создание прудов и других водных объектов;
- 3) возведение строений и сооружений вспомогательного назначения;
- 4) высаживание живых изгородей, плодовых, лесных и других многолетних насаждений.

Несмотря на давление со стороны группы лиц, занимающихся преследованием создателей родовых поместий по мотиву их убеждений, места жительства и отношения к религии (**дискриминацией**), требования государства **о сносе** возведённых гражданами на землях сельскохозяйственного назначения жилых домов (как самовольных построек) и привлечении граждан к административной ответственности (за нецелевое использование земель сельскохозяйственного назначения) были **признаны в суде незаконными и отменены**.

Отменяя данные решения органов исполнительной власти, суд фактически посчитал, что действия жителей родового поселения Родное соответствуют правовому режиму земель сельскохозяйственного назначения и установленному для данных земельных участков разрешённому использованию **«сельскохозяйственное производство»**, согласившись с доводами граждан, указавших на то, что данное понятие не имеет законодательного (легального) определения и потому должно пониматься в том смысле, в каком оно используется в общеупотребительном русском языке («ведение сельского хозяйства»; «производство сельскохозяйственной продукции»).

Поскольку произведённую сельскохозяйственную продукцию необ-

ходимо где-то перерабатывать и хранить, а самой семье, ведущей сельское хозяйство и производящей эту продукцию, необходимо где-то жить, разрешённое использование земельного участка, предназначенного для сельскохозяйственного производства, может и должно включать в себя возведение объектов, обеспечивающих ведение сельского хозяйства — зданий, строений и сооружений, используемых для производства, хранения и первичной переработки сельскохозяйственной продукции, индивидуальных жилых домов граждан, занимающихся ведением садового, дачного, усадебного, хуторского хозяйства, а также капитальных и некапитальных строе-



ний и сооружений вспомогательного использования (бани, погреба, сараи, гаражи, дровники, навесы, мастерские, колодцы, мельницы, ветряки, беседки, павильоны, дорожки, клумбы, скамейки, декоративные элементы и т.п.).

Исходя из того, что в настоящее время **соотношение между основными и вспомогательными видами использования земельных участков сельскохозяйственного назначения законом не определено**, а требования ПЗЗ и градостроительных регламентов на земельные участки сельскохозяйственных угодий не распространяются, при отсутствии ограничивающих указаний в документах ГКН и правоустанавливающих документах **конкретные виды и формы использования** земельного участка, предназначенного для сельскохозяйственного производства, **должны определяться собственником земельного участка самостоятельно**.

Это означает, что собственник земельного участка, предназначенного

для сельскохозяйственного производства, вправе самостоятельно выбирать тип земледелия и способы использования своей земли, разделять её на **сельскохозяйственные угодья и территориальный базис**, использовать свои угодья по своему усмотрению, изменять вид угодий и превращать одно угодье в другое (пашню — в пастбище, залежь — в сенокос, посевы однолетних культур — в посадки многолетних насаждений и т.д.), застраивать территориальный базис строениями, необходимыми его семье для ведения сельского хозяйства, определять состав, тип и количество таких строений, а также места их размещения, создавать пруды и другие водные объекты,

обсаживать участок или его отдельные части защитными насаждениями, выделять в нём различные зоны и т.д., словом, хозяйствовать на данном участке с наибольшей, по его мнению, пользой для себя и своей семьи, при условии использования земельного участка по основному целевому назначению и сохранения его плодородия.

*Данный вывод базируется на более общем принципе земельного права, согласно которому любое разрешённое использование земельного участка, определяя **ОСНОВНОЙ** (доминирующий) вид использования участка, предполагает возможность осуществления на земельном участке **ВСПОМОГАТЕЛЬНЫХ** видов деятельности, как дополнительных к основному использованию земельного участка.*

Это правило хорошо известно специалистам земельного права, однако в законе чётко не закреплено, отчего по-разному понимается и трактуется государственными служащими и должностными лицами на практике.

Некоторые из них предпочитают считать, что такого правила нет вообще, и при возникновении новых, нестандартных и неурегулированных законом вопросов, ситуаций и отношений в связи с использованием земельных участков зачастую предъявляют их владельцам требования или **предписания об устранении «нарушений»** или выносят **постановления о наложении административных штрафов**, а иногда и **умышленно терроризи-**

руют владельцев земельных участков, допустивших отклонения от предусмотренного законом основного вида использования земельного участка, в известном смысле злоупотребляя своими полномочиями и должностным положением.

Именно такая ситуация несколько лет назад и произошла в родовом поселении Родное, жителей которого обвинили в нецелевом использовании земель сельскохозяйственного назначения. Произошло это после того, как из некоего «духовного» центра органа государственной власти (!) была дана команда «разобраться» с создателями Родовых поместий под предлогом обострившихся на тот момент отношений с местными жителями. От имени последних было подготовлено «жалобное письмо» во многочисленные органы и организации, которые, получив соответствующие инструкции («Рекомендации»), приступили к их выполнению.

- Для начала депутаты района отменили собственное постановление об утверждении проектной черты проектируемого населённого пункта Родное (жители Родного оценили это благодеяние позже, когда узнали размеры земельного налога в тех родовых поселениях, которые свою землю в категорию земель населённых пунктов перевели)

- Далее главой администрации района было вынесено Предписание о сносе возведённых жителями Родного жилых домов как самовольных построек (это после того, как районные власти сами утвердили документы об установлении проектной черты!)

- После чего районные власти попытались привлечь жителей Родного к ответственности за нецелевое использование земель сельскохозяйственного назначения (РВИ — для сельскохозяйственного производства, земельные участки — в частной собственности)

Не обезкуражившись тем, что Предписание о сносе жилых домов по жалобе жителей Родного уже было признано незаконным в суде, районные власти ТРИЖДЫ присылали инспекторов земельного контроля, которые, смущаясь и разводя руками (мол, я-то всё понимаю, да сделать ничего не могу, нас опять прислали), обследовали земельные участки, производили их фотографирование и на 4-х листах расписывали обнаруженные ими «нарушения». По результатам обследования обычно «обнаруживались» несколько

деревянных строений, выкопанный пруд, а также гряды для овощей, ульи и саженцы фруктовых деревьев.

Не указывая, КАКИЕ ИМЕННО ИЗ ЭТИХ ДЕЙСТВИЙ ЯВЛЯЮТСЯ ПРОТИВОПРАВНЫМИ И И ВИНОВНЫМИ (что, разумеется, сделать было бы весьма трудно) и даже не задумываясь, КАКИМ ОБРАЗОМ ОБНАРУЖЕННЫЕ ОБЪЕКТЫ МОГУТ УХУДШИТЬ ПОЧВЕННОЕ ПЛОДОРОДИЕ, инспектора выносили Постановления о назначении административного наказания и Предписания об устранении нарушений земельного законодательства. Разбираться в ситуации и признавать все эти нелепицы незаконными каждый раз опять приходилось в суде, благодаря чему жители Родного хорошо научились противостоять беззаконию, пресекать неправомерное поведение должностных лиц и отстаивать свои права.

Недобросовестные попытки привлечения граждан к ответственности за нецелевое использование земель сельскохозяйственного назначения наглядно показали значение определения законом соотношения между основными и вспомогательными видами использования земельных участков. Прежде всего, следует понять то, что наличие основной цели использования земельного участка не исключает и иное, сопутствующее использование участка, которое относится к главному, как средство к цели. Например, если речь идёт о землях сельскохозяйственного назначения, то они должны использоваться, прежде всего, для производства сельскохозяйственной продукции (Правительством Российской Федерации утверждены несколько перечней сельскохозяйственной продукции, под которой, в частности, понимаются продукция цветоводства, садов, виноградников, многолетних насаждений, семена деревьев и кустарников, семена в плодах, сеянцы и саженцы деревьев и кустарников, лекарственные растения (возделываемые и дикорастущие), орехи культурные и дикорастущие и др. См.: Постановления Правительства РФ от 19.05.2007 № 297, от 25.07.2006 № 458, от 16.05.2001 № 383 и др.).

Однако на землях сельскохозяйственного назначения могут и должны располагаться объекты, обеспечивающие ведение сельского хозяйства — здания, строения и сооружения, используемые для производства, хранения и первичной переработки сельхозпродукции, гаражи для сельскохозяйственной техники, жилые дома граждан, занимающихся ведением садового, дачного, усадебного и хуторского хозяйства. Для ведения сельского хозяйства также необходимы защитные лесные насаждения (лесополосы на больших полях, живые изгороди вокруг отдельных участков), водоёмы (для питья, орошения, купания и в противопожарных целях), внутривоспользовательные дороги, объекты инфраструктуры и иные строения и сооружения вспомогательного использования (п.2 ст. 77 ЗК РФ).

Это означает, что земли сельскохозяйственного назначения и любые участки в составе земель сельскохозяйственного назначения как бы делятся на две части. Одна часть — та, которая непосредственно даёт сельскохозяйственную продукцию. Другая часть — обслуживающая, отведённая под размещение иных объектов ради того, чтобы на остальной части земельного участка выращивалась сельскохозяйственная продукция. В частности, при ведении на земельном участке сельскохозяйственного производства хуторского типа производство сельскохозяйственной продукции является основным назначением земельного участка, а строительство необходимых для этого зданий, строений и сооружений (в том числе индивидуального жилого дома) — вспомогательным назначением земельного участка. Такое строительство может допускаться при условии соблюдения разумного предела застройки земельного участка (не более 10 % его площади) и если застройка данного участка впрямую не запрещается или не ограни-



чивается требованиями действующего законодательства (охранные зоны газопроводов, противопожарные разрывы между постройками и лесным массивом, зоны санитарной охраны источников питьевого водоснабжения и т.д.). По законам субъектов РФ об административно-территориальном устройстве, такие индивидуальные жилые дома и строения могут не

оформляться как населённый пункт, а просто рассматриваться как **одиночные** и приписываться к ближайшему в административном или территориальном отношении населённому пункту.

Непонимание этой элементарной вещи (как гражданами, создающими родовые поместья, так и посылаемыми в родовые поселения проверочными инспекциями) ещё и сейчас

продолжает порождать ситуации, подобные той, что произошла в поселении Родное. Постыдность таких ситуаций для государства – не только в недобросовестности отдельных представителей местных администраций, пытающихся обвинять граждан в «нецелевом использовании» земель и привлекать их к административной ответственности, несмотря на:

Подписка на «Быть добру» и «Родовое поместье» («Родная газета»)

Подписавшись на газеты и рассылку, вы поддерживаете их развитие, в том числе распространение хорошей и полезной информации

Подписка на рассылку «Быть добру»

Рассылка группы «Быть добру» - информация о хороших событиях, интересных мероприятиях и полезных объявлениях

<http://groups.google.com/group/bytdobru>
Информацию присылайте на эл. адрес anazemle@bytdobru.info (указав в теме пись-

ма «Быть добру»).

Подписаться <http://groups.google.com/group/bytdobru/boxsubscribe>

Электронная подписка на газеты (подписка на электронный вид печатного издания)

Теперь, находясь в любой стране (в любом месте) и имея доступ в интернет, вы можете подписаться на полный электронный вид газеты «Быть добру» и «Родовое поместье» («Родная газета»).

Оформить электронную подписку на газету «Быть добру»

<http://gazzeta.com/bytdobru> и <http://pressa.ru/magazines/byit-dobru>

Оформить электронную подписку на газету «Родовое поместье» («Родная газета»)

<http://gazzeta.com/rodpomestye> и <http://pressa.ru/magazines/rodovoe-pomeste>

Подписной индекс на газеты (подписка на печатный вид газеты через почту)

Подписка осуществляется во всех отделениях почтовой связи Украины, России и Беларуси.

У кого нет почтового адреса для получения газет, может выписать их в ближайшем почтовом отделении на себя до востребования и там забирать свои выписанные газеты.

Он-лайн подписка (подписка через интернет на печатный вид газеты с почтовой доставкой)

Газеты можно выписывать, не выходя из дома, через эл. страницу в сети интернет - услуга «Интернет-магазин» (подписка на прессу с почтовой доставкой):
- в Украине: <http://www.presa.ua/online> (через ГП «Пресса»),

<http://poshta.kiev.ua/isubscr.php> (через Укрпочту);
- в России: <http://www.presscafe.ru/subs;>
- в Беларуси: <http://rev1.belpost.by:8080/> BelPost

Также, можно подписаться с любой страны через эл. страницу ГП «Пресса»
Подписчики стран СНГ и дальнего зарубежья (любой страны) могут осуществить подписку на газеты через эл. страницу <http://www.presa.ua/online>



Международная газета «Быть добру»

Газета для тех, кто совершенствует среду обитания: нашу Землю и весь мир вокруг прекрасней и счастливей, и кто обустроивает родовые поместья.

Газета об улучшении экологии, здоровом образе жизни, образе жизни в гармонии с природой (идеи о родовом поместье), и как сделать, чтобы всем было хорошо.

А на Земле быть добру!

Выходит на русском языке первого числа каждого месяца.

Эл. страница газеты:

<http://gazeta.bytdobru.info>

эл. почта: gazeta@bytdobru.info (указав в теме письма «в газету»)

Подписной индекс газеты «Быть добру»

- в Украине – **96421** (смотрите на стр. 12 «Каталога видань України» на II полу-

годие 2014 г.). **Стоимость подписки:** на 1 мес. – 5,55 грн., на 3 мес. – 16,05 грн., на 6 мес. – 30,45 грн.

- в России - **21523** (смотрите на стр. 327 каталога «Газеты. Журналы» II полугодие 2014 г.). **Стоимость подписки:** на 1 мес. – 63,98 руб.; на 6 мес. – 383,88 руб. (каталожная цена).

- в Беларуси - **96421** (смотрите в каталоге «Издания стран СНГ» II полугодие 2014 г.). **Стоимость подписки:** на 1 мес. – 18990 бел.руб., на 3 мес. – 56970 бел.руб., на 6 мес. – 113940 бел.руб.



Международная газета «Родовое поместье»

Газета о том, как посадить на одном гектаре родовой земли сад, лес, вести огород, вырыть пруд, построить дом, содержать животных, пчёл, жить с соседями в дружбе; обустройстве родовых поместий и создания на их основе родовых поселений, чтобы Земля расцветала прекрасным райским садом.

Пространство Родины, ты, детям подари
Выходит на русском языке первого числа каждого месяца (с 2013 г.).

Эл. страница газеты:

<http://gazeta.rodpomestye.info>

эл. почта: gazeta@rodpomestye.info (указав в теме письма «в газету»)

Подписной индекс газеты «Родовое поместье»

- в Украине - **99293** (смотрите на стр. 71 «Каталога видань України» на II полугодие

2014 г.). **Стоимость подписки:** на 1 мес. – 5,55 грн., на 3 мес. – 16,05 грн., на 6 мес. – 30,45 грн.

- в России - **22037** (смотрите на стр. 327 каталога «Газеты. Журналы» II полугодие 2014 г.). **Стоимость подписки:** на 1 мес. – 63,98 руб.; на 6 мес. – 383,88 руб. (каталожная цена).

- в Беларуси - **99293** (смотрите в каталоге «Издания стран СНГ» II полугодие 2014 г.). **Стоимость подписки:** на 1 мес. – 18990 бел.руб., на 3 мес. – 56970 бел.руб., на 6 мес. – 113940 бел.руб.



Международная газета «Родная газета»

Газета о поиске своей второй половины, сохранения в семьях навечно любви, сотворения пространства Любви в

родовом поместье, возвращения культуры прародителей своих, рождения и воспитания счастливых детей.

Лишь в любви и вдохновенье жизнь счастливая возможна

Выходит на русском языке первого числа каждого месяца (в печатном виде временно издаётся в газете «Родовое поместье» с 2013 г.).

Эл. страница газеты:

<http://gazeta.rodnaya.info>

эл. почта: gazeta@rodnaya.info

(указав в теме письма «в газету»)

Подписка на «Родную газету» осуществляется через подписной индекс газеты «Родовое поместье» (с 2013 г.).

1) Малозначительность и откровенную смехотворность «нарушений» («гражданином выкопан пруд и построен туалет»);

2) Абсурдность всей ситуации (рядом – поля, которые не используются десятилетиями, но администрация и инспекторов земельного контроля это почему-то не интересует);

3) Полное отсутствие здравого смысла (чтобы заниматься сельским хозяйством и выращивать сельхозпродукцию, гражданину нужно где-то жить).

Постыдность таких ситуаций для государства ещё и в том, что у людей, реально занимающихся сельским хозяйством и возрождающих заброшенные

сельские территории, до сих пор нет чёткого права строить дома на собственной земле, чтобы эту самую землю возродить. Поэтому созданный жителями Родного прецедент может здорово помочь тем родовым поселениям, которые создаются на землях сельскохозяйственного назначения с РВИ «для сельскохозяйственного производства». Соотношение между основными и вспомогательными видами разрешённого использования земельных участков сельскохозяйственного назначения давно необходимо закрепить в Земельном кодексе РФ и других федеральных законах. А при разработке **Федерального закона «О родовых поместьях»** необходимо

дополнительно уточнить этот момент, установив соотношение площадей, отводимых для сельскохозяйственной и природоохранной деятельности, и площадей, отводимых под инфраструктуру и застройку (не более 10 %), тем самым конкретизируя как архитектурно-планировочные особенности организации родовых поселений, так и содержание разрешённого использования усадебного (хуторского) хозяйства и его правового режима.

Василий Петров, vassilijus@mail.ru

Родовое поселение Родное, Владимирская область.

Вышел 6(54) номер газеты «Родовое поместье»



В номере:

- Райский сад в степи Донбасса
- Комментарий на видео «Оживлять или умертвлять почву?»

Природы не надо бояться — с нею надо сотрудничать. А для этого придётся учиться: долго и вдумчиво.

- Травяные удобрения
- О колоде. О том, к чему я пришёл
- Две в Давыдово (ч. 4)
- Наше «соломенное царство» (пос. Звон-Гора)

Уже более 10 лет мы выращиваем экопродукцию без использования химических удобрений, навоза и постоянного перекапывания грядки. Свой огород мы любим называть «соломенным», потому что на нём нет участков с открытой землёй: все покрыто соломой, даже клумбы.

- Натуральные шампуни для волос. Рецепты

Вышел 6(56) номер «Родной газеты»

(в печатном виде временно издаётся в газете «Родовое поместье»)

В номере:

- Где же искать любовь? (ч. 11)
- Мы творим ЛАД в семье...

Так давайте же пользоваться опытом наших предков и создавать СЧАСТЛИВЫЕ СЕМЬИ, где каждый из супругов находится в состоянии благодати, благодарности и удовлетворения. Ведь именно счастливые семьи делают МИР ГАРМОНИЧНЫМ!

- Говорят дети
- Загадки для детей
- Детские стишки
- Позабыли, милые, позабыли...

Только создавая уют и тепло в своём доме, заботясь о любимом муже и детях, женщина обретает душевный покой и гармонию, она обретает истинное женское счастье!

- О детях, беременности и родах
- Что мы делаем с нашими детьми?
- Клад (ч. 4). Рассказы и сказки новой цивилизации для детей и взрослых
- Как родители программируют будущее своих детей

Приглашаем к сотворчеству

Уважаемые читатели! Вы можете разместить на страницах газеты «Быть добру» и на эл. странице международного информационного портала «Быть добру» и его форуме

<http://bytdobru.info> хорошие новости, полезные советы, свой опыт как быть счастливым и здоровым, как улучшить экологию, свои впечатления о жизни в родовом поместье, в гармонии с природой.

Материалы в редакцию газеты желательно присылать в электронном виде. Иллюстрации, фотографии, рисунки, по возможности, присылайте дополнительно в графических файлах.

Публикация материала

Газета выходит на русском языке первого числа каждого месяца.

При публикации материала авторский стиль сохраняется. Редакция оставляет за собой право на сокращение и незначительную корректировку публикуемого материала. Решение о публикации принимается всем коллективом редакционного совета.

За содержание материала несёт ответственность автор.

Под родовым поместьем подразумевается один гектар земли, безвозмездно выделенный каждой желающей семье в пожизненное пользование с правом передачи по наследству для его

обустройства. Произведённая в родовом поместье продукция, как и сама земля, не облагается никакими налогами. (Для этого необходимо внести соответствующую поправку в Конституцию.)

Идея о родовом поместье содержится в книгах Владимира Мегре серии «Звенящие кедры России».

Под родовым поместьем мається на увазі один гектар землі, безоплатно виділений кожній бажаючій сім'ї в довічне користування з правом передачі у спадщину для його облаштування. Вироблена в родовому помісті продукція, як і сама земля, не обкладається ніякими податками. (Для цього необхідно внести відповідну поправку до Конституції.) Ідея про родово

помістя міститься в книгах Володимира Мегре серії «Звенящие кедры России».

Перепечатка материала газеты и его распространение приветствуется, будем благодарны за ссылку на нашу газету. Информация о газете размещается на эл. странице <http://gazeta.bytdobru.info>

Газета «Быть добру» является информационным материалом Всеукраинской общественной организации «Быть добру» (легализована методом уведомления об её учреждении по № 148 от 15.12.2005 г.). ВОО «Быть добру» создана для тех, кто совершенствует среду обитания: делает нашу Землю и весь мир вокруг прекрасней и счастливей, и кто обустривает родовые поместья. Более подробную информацию о ВОО «Быть добру» можно получить на эл. странице <http://bytdobru.info> Дизайн и верстка сделаны в компьютерном центре ВОО «Быть добру».

